eeeeeeeeeeeeeeeeee

CUCTEMA

OMOPHbIX KOHCTPYKLN
AN UH)XXEHEPHbIX
KOMMYHUKALIA

V1zpaHue 1




E MockBa e————

@DETEE

47 km MKAL,

a. 31A, ctp. 1,

bLl «BopoBckuit»
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckas 06nacTb
Pecnybnuka Kommn
Benropoackas obnacte
BpsiHckas obnacTb
Bnaaummpckas obnactb
BopoHexckas obnactb
MBaHoBCKkas obnactb
Kany»xckas obnactb
KocTpomckas obnactb
Kypckas obnacTb
Jivneukas obnactb
Hwxeropoackas obnacts
OpnoBckas 0bnactb
PsizaHckas obnactb
CMoreHckas obnacTb
TamboBckast obnacTb
Teepckas obnactb
Tynbckasi obnacTb
Sipocnasckas 06nacTb

|

PoctoB-Ha-[10HyY e
Coumanucrmyeckas yii.,
oM 74, BL, «Kyneueckuit
aBop», 15 atax, oduc 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckas obnactb
Bonrorpaackasi o6nactb
KpacHogapckwii kpait

Pecnybnuka Agpires

Pecnybnuka [arectaH

Pecny6nuka UHrywetus
Pecny6nvka Kanmbikusi
KabappaunHo-bankapckasi Pecnybnuka
KapauaeBo-Yepkecckas Pecnybnvka

@ CaHkT-MNeTep6ypre—

B.CamncoHueBckwii np.,
68H, BL| «Bbiboprckast
3acTaBa», opuc 522
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

CaHkT-MeTepbypr
JeHnHrpasackas obnactb
Pecny6nuka Kapenus
ApxaHrenbckas 061acTb
Bonoroackas obnactb
KanuHuHrpaackas obnactb
MypmMaHckas obnacTb
HoBsropoackas obnactb
lMckoBckas 06nacTb
HeHeLkuit aBTOHOMHBIN OKpYr

E HoBocubupck
AnpvHuesckas yn.,
nom 68/1, oduc 708
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocubupckas obnactb
Pecny6nuka AnTait
Pecny6nuka Caxa (kyTus)
AnTatickuin kpait
Kemeposckas obnactb
Omckas obnactb

Tomckas obnactb

Pecny6nuka CeBepHasi OceTus — AnaHus

YeueHckas Pecnybnvka
CTaBpOMosnbCKUiA Kpa
PocToBckasi obnacTb
Cesacronosb
Pecny6nvka KpbiM

[3) Texnopnepwa: +7 (495) 662-53-18 ao6: 1911 911@ostec.ru

@ Camapae®

CEPBUC N NOAAEPXKA “OCTEK”

BepxHe-KapbepHas yn., oM 6
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

Camapckasi obnactb
OpeHbyprckast obnactb
MeH3eHckas obnactb
CapatoBckas obnactb
YnbsiHoBCKas obnacTb
Pecny6nuka Komn
Pecny6nuka TaTapcTtaH
Pecry6nvka Mapuii On
Pecny6nuka Mopaosus
Yysaluckas Pecnybnuvka
KupoBckasi obnactb
Yamyptckas Pecnybnvka
Pecny6nuka balukopTocTaH

/

ExkaTepuHbypre——

KpacHosipCke——|

BbicoTHas yn.,

oM 2, cTp. 8, oduc 3-3

+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

KpacHosipckuit kpain
Pecny6nuka TbiBa
Pecny6nuka Xakacus

UpKyTcCKo—————————————

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru
WpkyTckas obnactb

Pecny6nuka Bypstus
3abaikanbckui kpaii

KpecTuHckoro yn.,
ZioM 44, oduc 710
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CsepasioBckasi 06nactb
Mepmckuit kpai
KypraHckas obnactb
TioMeHckas obnacTb
Yensiburckas obnactb
XaHTbI-MaHcuiickuit
aBTOHOMHBbIN OKpyr — KOrpa
SImMano-HeHeLkuit
aBTOHOMHBIV OKpYr

% BnaanBocToKe———
+7 (383) 217-48-09
vl@ostec.ru

MpuMopckuin kpait

KamuaTckuii kpai

EBpeiickasi aBTOHOMHasi 06n1acTb
Amypckas obnacTb
MaragaHckas obnactb
CaxanuHckas obnacTb
XabapoBckuit kpait

YyKOTCKMI aBTOHOMHBIV OKpYr

- cdunmnan

231 - dunnan co cknapom

@ DKCMOpTHbIN oTAen: +7 (495) 662-53-18 export@ostec.ru


https://lotki.ru/contacts/
https://lotki.ru/

COAEPXAHME

VH®OPMALIMOHHbBIV PASLEN

4-11

MOHTA>XHbIE CTPAT-NMPO®UIIN

KOHCOJN CTPAT

COEOVHUTEN 1 OTMOPbI

HEMOABW>XHBIE N CKONb3ALUME OMNOPbLI

XOMYTbI

CNCTEMA KPEMEXA

YKASATEJ1b APTUKYJIOB

12-19

20-25

26-39

40-43

44-49

50-57

59




@DETEE

«OCTEK»  —  OTe4eCTBeHHbIM  MPOU3BOONTESb
KabeneHecyLLMX CuCTeM C Oonee Yem 25-1eTHAM
OMbITOM PaboTbl Ha pPbiHKe Poccum 1 cTpan CHI
[NPOAYKLIMA KOMMaHU 00eCreHBaeT KOMMIIEKCHbIE
peLleHNsT 051 SIEKTPOMOHTarKa MPOEKTOB KOO0
C/IOXKHOCTW B BHEPreTVYECKOW, CTPOUTEIbHOW,
HedTera3oBOM OTPaCHAX W Ha  MPOMbILLIEHHbIX
OObeKTax. Hay4HO-1MCCNenoBaTENBCKUN 1 OMbITHO-
KOHCTPRYKTOPCKUY MOTEHLMAN KOMMaHU MO3BOSAET
BbIMyCKaTb aKTyaTbHYIO MPOOYKLIKO, Ka4eCTBEHHO U
OnepaTvBHO 3amveLLiaTb U3Oens HOCTPaHHOMO Mpo-
mgoactea. «OCTEK»  TpamyLmMoHHO  obecneyrBasT
CBOMM KJIMEHTaM U MapTHEPaM HAOEMHYIO TEXHUYE-
CKYHO 1 MapKETVHIOBYO MOOAEOMKKY .

[NponzsoncTeeHHyto  6agy  «OCTEK»  coctasis-
0T OBa COBPEeMeHHbIX Mpeanpusatis B . Kany-
ra u r. oOnektpocTtalib MOCKOBCKOM 0ObnacTy, roe

MMEIOTCS aBTOMATUHECKVE MpOKaTHbIE 1 Mpodie-
MOOYHbIE  NIHWY,  MPECCOBO-LUTaMNOBOE  MPOU3-
BOACTBO, KOOPAVHATHO-MPOOVBHBIE MPECCHI, aBTO-
MaTV4eCKast CBapKa, JIMHUA  3IEKTPOXMMUYECKOrO
OLWHKOBaHWST 1 MCMbITaTeNbHas — nabopatopyis.

[NOCTaBLUMKY CbIPbst 1 MaTepranoB, Maepbl POC-
CUMCKOrO PbIHKa METaNnonpokara — KOMMaHUM
«Cesepctartr 1 «HIMMK»,  JIOrUCTUHECKU KOMIMIEKC
«OCTEK» nnolaaso 5 000 M2 obecrieunsaet Xpa-
HeHe BCE ravvibl TOBAPOB, MO3BOSIKET OMNepaTvBHO
YOOBMETBOPSTTL MOTPEOHOCTU MapTHEPOB. CricTemMa Me-
HePKMEeHTa Ka4ecTBa NpeanpysaTii CepTUhULMPO-
BaHa no ctarHaapTam ISO 9001, Ha npeanpusaTtmsx
KOMMaH11 YCNEeLHO AENCTBYET cucTema 0by4eHVs
W arTectaumm nepcoHana.



https://lotki.ru/

www.ostec.ru

Yenex «OCTEK» — aTo Tpya, eayHOMBILLIEHHNKOB,
npoeccrioHanos ceoero gena. CrnoYeHHbIN KO-
NEKTVIB ABISIETCA OOHOW 13 OCHOBHbBIX LIEHHOCTEMN
koMmraHun, «OCTEK»  pasBuBasT  KOMMETEHLV
CBOVIX COTRYAHVKOB, KOMMaHUs CTREMTCS K TOMY,
YTOObI BCE MOV 3aHMAST HAMBONEE KBaUMMMILM-
POBaHHbIE CMELMaiMCTLl 1 yrpaBneHLUb!. Hawn me-
HEPKEPb! XOPOLLIO MOHMMAKOT MOTPEOHOCTY PbIHKA,
MoMOraroT KIMeHTaM B peanin3aLiiv KPYrHbIX Mpo-
EKTOB, HaxoOaT OTBEThbl Ha HeCTaHOapTHbIe BOMPO-
Cbl 1 PeLLaroT camble pa3HoobpasHblie 3agadn Mo
MapPKETVIHMOBOW 11 HXKEHEPHOW MOAOCPMKE.

MpoayKUMs KOMMaHM — MeTanmyeckie Kabenb-
Hble TOTKU — MO3BOSSIET PEeaN30BbIBaTbL MPOEKTb
NtOOON CNOXKHOCTY B MPOMBILLNIEHHOM U rpavKaaH-
CKOM CTPOUTENBCTBE, a HaKOMAEHHbIV OMbIT U Mo-

CTOSIHHOE OOHOBMEHVE aCCOopTVMeHTa Ccaenanm
«OCTEK» 0fHUM 13 OEPOB PhiHKA 9NEKTPOMOH-
TaKHbBIX 3OENIA,

[Nopgpepka mpoayKumm «OCTEK» — 3TO KOMMNEKC
TEXHVYECKVX 11 MAPKETUHIOBbLIX  MHCTRYMEHTOB,
ObecnevvBatOLLMX  OnepaTyBHOE  KOHCYIbTUPOBA-
HME 11 CBOEBPEMEHHYIO MOMOLLL. ConpoBOaUTE b-
Hble MaTepuansl «OCTEK» copepkaTr nogpodHyto
MHMOPMaLMIO 00 M3OENMSX 1 TUMOBbLIX PELUEHNSIX,
[porpammHoe  obecrneveHne No3BOAET ObICTPO
OnpeaeTb COCTaB M napamMeTpbl MPOEeKTURYEeMOW
Tpacchl. CrneumanncTbl MPOEKTHOro OTAE1a KoMMNa-
H OPUEHTUPOBAaHbBI HA MaKCUMasbHOE YO0BNETBO-
peHVe MOTPEOHOCTEW HALLVIX KITMEHTOB.

N/

2



@DETEE

CTPYKTYPA ®OPMWUPOBAHMSA APTUKYIJIA OSTEC

KaxxgomMy anemeHTy nH>xeHepHbix cuctem OSTEC coOTBETCTBYET YHUKabHbIN LMMPOBOIN KOA, 1 YHUKaNbHbIN apTukyn. MNpu 3akase anemeH-
TOB CUCTEMbI HEOOXOAMMO YKasbiBaTb LMMPOBON KOA U/ apTUKyN B COOTBETCTBUMN C KaTanorom N3rotoBuTens.

MonTaxHblie CTPAT-npocdhunmn KoHconu Ha 6a3e CTPAT-npocduns Axceccyapbi
CMN-41x21x200-1,5-CL KC-41x41x200-2,5-CL|, BCINC-41x41-5,0-3L}
I-) Tin NokpbITUs/MaTepuan I—) Tun nokpbITus/Matepuan I—) Tun nokpbITUs/Matepuan
TonuwwmHa metanna TonuwwHa metanna TonwwHa metanna
OnuHa Basa koHcon (= WwWupuHe noTka) a6aputbl
labapwuTbl [abapuTbl Tun nagenus
Tun napenus Tun nspenus

BbIBEOP 3ALLUTHOIO NOKPLITUA U MATEPUAJIA
MOHTAXHbBIX CUCTEM

MoHTaxHble anemeHTbl OSTEC BbINOMHEHbI U3 BbICOKOKAYeCTBEHHOMO MeTasnna. MpoayKums MOXXeT ObiTb N3roTOBMEHA U3: OLMHKOBaHHOM
cTann, HEOLIHKOBaHHOM CTanu.

[ns BI6GOpa TONLWMHBI 3ALLUMTHOIO NOKPLITUS KabenbHON Tpacchl HEOOXOAMMO OnpeaenTb KOPPO3UOHHBIE YCIIOBUS OKPYXXKatoLLel cpeabl.
C y4eTOM CKOPOCTU 3p03U1K LIMHKA 1 TpebyemMoro cpoka ciy>kbbl MOXHO Nogo6paTth TpebyeMyto TONWMHY LIMHKA B MUKPOMETPaXx.

B cootBetcTBum ¢ FOCT ISO 9223-2017

I'IOTepm MaccCbl Ha
eanHnLYy noBepx-

PekomeHgyembii Tvn
MOKPbITUSI NSt COOT-

HocTu/moTeps
Kareropus TOnLMHL (N pn MprMepb! TUMNYHBIX OKPY>KaoLLX CPef, (TONIbKO NS CBEAEHWS) BETCTBUS Npui1.
KOPPO3MOH- ShIn R J FOCT P 52868-2021
HOW akTue-  1EPBOrO rofa Bo3- «YCTaHOB/EHHbIN
HOCTM peiicTaus) CPOK CNy>6bl 40
nOTepﬂ TONLWNHBI 3aMeHbl - HE MeHee
B I — BHe nomeLleHus BHyTpu nomeLleHns 20 neT.
Cyxvie unn xonopHble PernoHbl, aTMocdep- OtannuBaemble MOMELLEHNS C HI3KO DNEKTOOXUMAYECKOE
c Has cpefia C HU3KVIM YPOBHEM 3arpsisHeHust OTHOCWTENBHON BNaXKHOCTbIO aTMocdep- o MHK%BaHme /
OUeHb HYI3Kas! [o 0,1 Bkntou. 1 BpeMeHeM BO3[eNCTBYS BNXKHOCTY, Ha- HOVi cpefbl C O4EHb HE3HAUNTEIbHBIM CI'I-"aﬂb OUVHKOBAHHES MO
npuMep, HEKOTOPbIE MyCTbIHW, LieHTpanbHas = ypoBHeM 3arpsisHeHusi, HanpuMep, METO ’ CljeH MDA
APKTUKa/AHTapKTVKa ouUChI, LIKOSbI, My3en Yy a P
ATmMOchepHas cpefa C YMepeHHow Temne-
. HeoTannusaemble NOMELLEHUSA CO Cpea-
paTypoli 1 C HU3KUM YPOBHEM 3arpsi3HEHUS el TEMNEDATYDO 11 OTHOCUTENHO [opsivee oLuMHKOBaHVe
(SO2 meHee 5 MKr/m), Hanpymep, cenb- patyp METOAOM MOrpy>KeHns
Cc2 g BNAXXHOCTbIO. HU3Kasa Yactota KOHAeH-
0,1-0,7 CKue palioHbl, Manble ropoga. Cyxue nnm o (umHK 55MmKkM) /Tepmogund-
HU3Kast cauuy 1 HU3KUIN YPOBEHb 3arpsi3HEHNS,
XONOAHbIE PErnoHbl, aTMOChepHas cpefa ¢ HANPYIMEP, NOMELLIEHVS ANt XpaHeHUs: ¢ysnoHHoe
KOPOTKMM BpeMeHeM BO3AENCTBUS Bnaru, Ha- CI'IOpTI/IBI-?I;Ie sansi P ! OLMHKOBaHne
npumep, NyCTbiHN, Cy6apKTUYECKIE PaiioHbI P
PervoHbl ¢ ymepeHHbIM KIMMaToM 1 aTMoC-
epHol cpefoli C yMEPEHHbIM U CPEHUM MomelleHus (MM NPoCTpaHCTBa) ¢
3arpsisHeHrem (SO2: ot 5 MKr/M fo 30 MKI/M) | YMEpPEHHOI YacTOTON KOHAEHCaLMN 1 ;Zgngz?_g;”m:f::l:f
ca VNV HEKOTOPbIM BO3AEVICTBMEM XIIOPUAOB, YMEPEHHbIMU 3arpsi3HEHNSIMN OT NPO- ( VIHKA55 MKM‘)))/TS Moad-
0,7 po 2,1 HanpviMep, FOPOACKME ParioHbl, MPUGPEX- V3BOACTBEHHOrO Nnpouecca, Hanpuvep, u PMOA|
cpepHas 9 o dy3noHHOe
Hbl€ PaioHbl C HU3KUM YPOBHEM OCaXKAEHNS 3aBOofibl MO NPOU3BOACTBY MULLIEBON OLMHKOBAHNE
XNOpYZOB. NPOAYyKLMKM, MpayeyHble, NMMBOBapHM, u
Cy6Tponuyeckune 1 TPOMUYECKME 30HbI, aT- MOJSIOKO3aBOfbI
Mocepa C HU3KIM YPOBHEM 3arpsisHeHust
PervoHbl ¢ yMepeHHbIM KIMMaToMm, HO C
BbICOKVM YPOBHEM 3arpsidHerusi (SO2: ot
30 MKr/M A0 90 MKI/M) Un CyLLEeCTBEHHbBIM MOOCTOAHCTBA C BLICOKON YaCTOTO
BO3[EVICTBMEM XIOPUAOB, HAaNprMep, 3arpsis- pocTp
9 KOHAEHCALWN U BbICOKUM YPOBHEM 3a- [opsivee ouMHKOBaHve
C4 HEHHblE FOPOACKUE PaiioHbl, MPOMbILLIEHHbIE
2,1p04.2 . rPSASHEHUSI OT MNPON3BOACTBEHHOIO NPO- METO[OM MOrpy>XeHns
BbICOKast 30HbI, NPUBPEXKHbIE paiioHbl 6e3 6pbI3r

Lecca, Hanpumep, nepepabarbiBatoLLme (UMHK 85 MKMm)

COJIEHON BOAbI UM CUJIbHBIM BO3[ENCTBEM ~
npeanpuaTys (3aBofbl), 6acceiibl

aHTNOGNeAEeHUTENbHBIX CONel.
Cy6Tponuyeckune 1 TPONUYeCKne 30Hbl,
aTMocepa Co CPeAHNM 3arpsiBHEHEM


https://lotki.ru/

N/

2

www.ostec.ru

Tepmoaudchy3moHHoe LLUHKOBaHue

Mo FOCT P 9.316-2006. CooTrBeTcTBYeT Knaccy croiikoctu 5 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb, ¢
nocneaylowWmuM Nocse U3roToBSICHNUA 3/IEMEHTOB C LMHKOBbIM MOKPbLITUEM, HAaHECEHHbIM MEeTOAOM
ropsiuero umHkosaHusi no FOCT 9.307, TONWMHOW LMHKOBOIO NOKPbITUA (MUHUMYM) 45 MKM». TepMo-
Ancdy3noHHOE LIMHKOBOE MOKPbLITE MOSyHatoT Npu HarpesaHun AeTanern B KOHTelHepe ¢ AN dy3noHHON cme-
Cbl0, COCTOSILLEN N3 LIHKOBOIO NMOPOLLIKA U MHEPTHOro pasbasuTens. Koppo3noHHas CTOMKOCTb Tepmoanddyan-
OHHOrO LMHKOBOIO NMOKPbITUS B 3—5 pas Bbllle, YeM Y rasibBaHN4eCKoro.

K ctaHpapTHOMY apTUKyny U3penus B KoHue ao6aBnseTcs 0603HauYeHne nokpbitusa “T”

Fopsiuee UMHKOBaHue

Mo FOCT 9.307-89. CooTBeTCTBYET Knaccy croiikoctu 6 no FOCT P 52868-2021- «Ctanb, ¢ no-
cneayrowmM nocrie U3roToBJ/IeHNs 3/1IEMEeHTOB LMHKOBbIM NMOKPbITUEM, HAHECEHHbIM MEeTOAOM ro-
ps4dero umHkosaHusa no FOCT 9.307, TONWMUHON LMHKOBOIO NOKPbITUSA (MUMHUMYM) 55 MKM». [ToKpbI-
TVe HAHOCUTCA MyTEM MOrPY>XEHNS MOArOTOBNEHHOIO U3AENUS B BaHHY C pacrniaBieHHbIM LMHKOM. [onyyeHHoe
LIMHKOBOE MOKpPbITVE 3almiaeT 6a30Bblil MeTasn OT BO3OENCTBUSI arPeCCUBHBIX CPen, U MeXaHNYeCKnX BO3aen-
cTBUIA. [Opsivyee LMHKOBaHVeE yBENMYMBAET CPOK aKcrnyaTaumm nsgennii 4o 50 net. JIoTKy ropsiyero LyHKoOBaHUst
NPYMEHSAIOTCA AN HAPYXKHOTrO pas3MeLLeHUst B II0ObIX KNMMaTUYECKNX YCNOBUSX U arpeccuBHbiX cpegax. CtaH-
0apTHOE UCMOJIHEHVE C TOJILLMHON LIMHKOBOMO MOKPbITUA He MeHee 55 MKM. o npensapuTensHOMY corfiiacosa-
HUIO C 3aKa34MKOM BO3MO>XXHA MOocTaBka NpoayKummn B ropsHEOLIMHKOBAHHOM UCTIONTHEHWN C TOMLLMHOW NOKPbITASA
6onee 55 MKM.

K ctaHpapTHOMY apTUKyny U3penus B KOHLe go6aBnsieTca 0603HadYeHune nokpbitusa “r'y”

AnekTpoxummnyeckoe (ranbBaHM4ecKoe) OLjMHKOBaHue

Mo FOCT 9.301-86. CooTBeTCcTBYeT Knaccy croinkoctu 2 no N'OCT P 52868-2021- «LluHkoBoe no-
KpbiTME C MUHUManbHOW TONWMUHON He Gonee 12 Mkm». [Mpy ranbBaHNYECKOM OLMHKOBaHUM B BaHHy C
3NEKTPOSINTOM MOMELLAKOTCS LIMHKOBbIN aHOA 1 MeTanIm4yeckoe usgenve, Ha KoTopble NOAAeTCst MOCTOSIHHbIN TOK.
B nmpouecce anekTponnsa aHop pacTBOPSETCS, U LUMHK OocedaeT Ha NMOBEPXHOCTW CTanbHOMO U3[enus, obpasys
POBHbI CepebpUCTbIN 3alMTHBIN CMOW, afare3ns KOTOporo obecnevmBaeTcs B3aMMOAENCTBNEM MOJIEKYIAPHbIX
cun umHKa u ctanu. OUMHKOBaHHblE U3MENNA C ranbBaHNYeCcKM MOKPbITUEM PEKOMEHAYEM MPUMEHSATb BHYTPU
NOMELLEHNIA.

K ctaHpapTHOMY apTUKyny U3penus B KoHUe aobaBnsieTcsl 0603HauYeHne nokpbitusa “9L”

LiuHkoBaHue no meroay CeHasummpa

Mo FOCT 14918-2020. CooTBeTcTBYET Knaccy croikoctu 2 no FOCT P 52868-2021- «LluHkoBoe
MOKPbITUE C MUHUMANbHOW TONUHON He Gonee 12 MKM». LIMHKOBOE MOKPLITVIE HAHOCUTCS KOHBEep-
HbIM CMOCO6OM B arperarax HermpepbIiBHOrO LMHKOBaHUS, MyTeM MPOMyCKaHus PYfOHHON CTann Yepes BaHHy C
pacniaBoM UyHKa. TeXHOJSIOrUsi MO3BOMSIET MOMYHNTb PABHOMEPHbIV CMOV LMHKa Ha BCell MOBEPXHOCTUN JIUCTA.
M3pennsa ¢ nokpbiTrem no metopy CeHasvMmnpa NPUMEHSIIOTCS AN HapY>KHOIO 1 BHYTPEHHENO pasMeLLeHNs.

K ctaHpapTHOMY apTUKyny U3penus B KoHue ao6aBnsieTcs o060o3Ha4eHune nokpbitusa “CL|”

BHumaHue! AkTyanbHoe nsgaHue Katanora HaxoguTcs Ha cainte https://lotki.ru/ n MoXeT He MMeTb nevaTHol Bepcuun. BHelHWiA Bug,
VN3OENNA MOXKET OTNINMYATLCS OT UANMOCTPAaLMIA, NPeacTaBeHHbIX B KaTtanore uam Ha cante https://lotki.ru/.



CUCTEMA ONOPHbIX KOHCTPYKLUUA ANSA UHXXEHEPHbIX

KOMMYHUKALLIUA OSTEC

@I:IETEE



https://lotki.ru/

N/

2

www.ostec.ru

\

A

\
bt —— b —— 4 ——+

Cucrema onopHbIX KOHCTPYKLMIA ANt UHXXeHepPHbIX KomMmyHukauun OSTEC

9TO COBOKYMHOCTb METaINYECKNX ONMOPHbIX KOHCTPYKLUNA, U3rOTOBMIEHHbIX N3
npocgpuna Tuna CTPAT, coegnHuTenen, onopHbIX 9N1EMEHTOB 1 akCeCcCcyapos,
npegHasHavyeHHas ansa cosgaHuns NerkoCOopHbIX METANTOKOHCTRYKLUMN.

AV

)

= £ - Tpasepcsl
- XOMyThl
- MNpocunn CTPAT
CoegnHutenn

- OnopHbIe 3N1EMEHTDI
- KoHconu CTPAT

- [nnTel hansbwnona

(=]
N o0 g~ O =
1



@DETEE

COCTAB MH)XEHEPHbIX CUCTEM OSTEC

@ FABAPUTbI (M) v‘ LUTNHA (M) @ TONLLMHA METANA (Mm) @ LOVAMETP (Mwm)

MOHTAYKHBIE CTPAT-TTPO®INIIN

CTPAT-npocunm OSTEC — ocHOBa MOHTa)KHOI CUCTEMbl AN NPOKIaAKN KabenbHbIX
Tpacc, TpybonpoBOAOB 1 MOHTaXa AOMOSHUTENBHOro 06opyaoBaHusi. C MoMOLLbIO
CTPAT-npocuneit n raikn 6bICTPOro MOHTaXa MOXXHO BbICTPO cobupaTtb NMoaBeCh! U
Onopbl PasnNYHON KOHUrypauuy ans pasMeLLeHns NHXEHEPHbIX CUCTEM 1 obopyno-
BaHusA 6e3 npumeHeHns ceapkun. CoopHo-pasbopHas cuctema CTPAT nossonseT nerko
MOLEPHN3NPOBaTb 1 Pa3BrBaTb HECYLLME KOHCTPYKLMM KabeNbHbIX TPACcC U NHXXEHep-
HbIX cucTtem 3gaHusi. CTPAT-npocunm Tnna 41x41 nponsBoasitcs ¢ TPOHOW nepdopa-
umei, npodunb Tnna 41x21 6okosoi nepdopaummn He NMeET.

@ @ @ @ ADR14Tx4 e 30006000 @ 1,5/2,0/25

KOHCOJIN CTPAT

KoHconu CTPAT OSTEC - BXOOAT B COCTaB MOHTa)KHOI CUCTEMbI A1 MPOKNaaKn Ka-
6enbHbIX Tpacc, TPybOonpoBOAOB 1 MOHTaXka AOMOJSIHUTENBHOrO 06opyaoBaHns. KoH-
conn CTPAT BbINOSIHEHbI N3 CTanu U CRy>XaT ASi OpraHm3aunn NHXEHEPHbIX CeTen n
kabesbHbIX TPacc NpU HaNoIbHOM, HACTEHHOM 1 MOTOMI0YHOM MOHTaXKe. KpenneHne KoH-
coneli K MOBEPXHOCTUN HECYLLIMX CTPOUTESIbHBIX KOHCTPYKLMIA MPOU3BOANTCS MPY MOMOLL
aHkepHbIx 6onToB. KpenneHne Kk CTPAT-Npodnsiio OCYLLECTBASETCS C MOMOLLbIO Faiku
BbICTPOrO MOHTaXa U KaHambHbIX raek. KpenseHne KoHCONM K Npoduisam KaHanbHbIMY
raikamu siBnsieTca Hambonee HafeXHbIM, MOCKOJbKY 3ybyaTas HakaTka Ha npodune n
Hace4Kmn Ha KaHasbHbIX rafikax MosIHOCTLIO UCKII0YA0T NPOAOJSIbHOE CMELLEHNE AeTanemn
nop Harpyskoil. CTPAT-koHconu Tuna 41x41 nponsBoaaTcst ¢ TPOMHON nepdopauumeit,
KOHCOJb Tuna 41x21 60koBOW Nepdopaunn He UMEET.

@ @ @ MU 41T 1001000 @ 20/25
\—4 o

COEANHNTEIIN 1 OT'1OPB

CoepunHutenn n onopbl OSTEC - BXOAAT B COCTaB MOHTaXKHbIX CUCTEM [J1si NpoKnaa-
K1 KabenbHbIX Tpacc, TPy6onpoBOAOB 1 MOHTaXa AOMNOJSIHUTENbHOro o6opynosaHus. C
NMOMOLLbIO COeAuHMTENEN 1 Onop CoBMPatoTCs PasvyHble OMOpPHbIE KOHCTPYKLUMK 6e3
CBapHbIX COEANHEHWIA C NCMOJIb30BaHNEM raliku GbICTPOro MOHTaXxa.

00D



https://lotki.ru/

N/

2

www.ostec.ru

HEMNOLBVIKHBIE 1 CKONB3ALLIE OlNOPb

HenopsuxHble 1 ckonb3sime onopbl OSTEC - BXOOAT B COCTaB MOHTaXXHbIX CUCTEM.
OCHOBHOI (hyHKLMEN ABASIETCA KOMMEHCaLUsi TeMnepaTypHbIX yOoJMHEHWA Tpybonpo-
BOZOB. HenoaBum>XHble onopbl HAAEXHO (GUKCUPYIOT TPYOONPOBOa, a CKOJb3siLLME OMo-
pbl NO3BOJIAIOT TPy6ONpoBOAY NEPeMeLLaTbCst B 3afaHHOM NMPOEKTHOM MOJIOXKEHNN.

ODPD @ o»w

XOMYTB

XomyTtbl OSTEC - BXOASAT COCTaB MOHTaXKHbIX cucTem. OCHOBHOW (hYHKLMEN XOMYTOB
SABNSETCS Hafe)kKHoe obxxaTne Tpy6onpoBOAOB € rKcaumein B MPOEKTHOM MOJIOXEHNN.
Vicnonb3oBaHne XOMyTOB Mpu MOHTaXKe MPUMATCBYET TPeHuo Tpybonposoda o MeTan-
JINYECKMNE OMOPHbBIE 3NIEMEHTbI.

° @ @ @ 20 - 1400

CNCTEMA KPETEXKA

KpenexxHble anemMeHTbl - AeTanun g/ 06pa3oBaHnsl COEANHEHUSI YaCTeN KOHCTPYKLWN:
O0NTbl, aHKEPbI, raiky, BUHTbI, LUYPYMbl, CAMOPE3bl, A6EeNM, 3aKNEénku, Wwanbbl, WTudg-
Thl, LUNUABKX 1 Jpyrue.

DO



@l_l';—rl— —

MOHTAXKHbLIE CTPAT-NMPOO®UIIU

CTPAT-npocunn OSTEC — ocHOBa MOHTaXKHOW CUCTEMbI AN NPOKIAOKM KabenbHbIX Tpacc, TPyOonpoBOOOB M MOHTaXa [0-
nonHuTeNnsHoro obopynosaHus. C nomolbto CTPAT-npoduneli n kaHasbHbIX 60ATOBLIX COEANHEHNI MOXKHO ObICTPO cobupaTtb
MOABECHI 1 ONOPbI Pa3IMYHON KOHUrypaumm anst pasmMeLLEeHNs NHXEHEPHbIX CUCTEM U 060pyaoBaHUS 63 NPUMEHEHUSI CBAPKMN.
CbopHOo-pasbopHas cuctema CTPAT nNo3BONSET IEFrKO MOAEPHN3NPOBATHL U Pa3BUBaThb HECYLLIME KOHCTPYKLMN KabenbHbIX TPpacc
N NHXXeHepHbIX cuctem 3gaHns. CTPAT-npodwnm Trna 41x41 nponsBoaAaTCca ¢ TPoriHOM nepdopaumen, npocduns Tuna 41x21
60KoBOV Nepdopauun He NMEET.

41x21/ 41x41
3 000 - 6 000

1,5/2,0/25

©® (D ©



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

www.ostec.ru

CTPAT-TIPOOUIIN

Crn-41x21

MPVMEHEHWE:

= [lpodwinb MoHTaxkHbIN CTRPAT 1St HaAeKHOro KpenneHus
VHKEHEPHBIX CeTen

CM-41x41

Cna-41x21

| et W
{ il | oll pt L
l; * +l " | [
gle :
XAPAKTEPUCTUNKI: MPEMYLLIECTBA:
= Cranb - 08nc = KpenneHre Ha nobom y4acTke npodunas Gnarofgapst 3yoLuam
= [lokpbme: no Metoay CeHasMrpa, SNeKTROXUMUHECKOE »  PasnuyHas TonumHa obecnevvBaeT onTMasibHbI Moaodop
(ranbBaHMHECKOE) OLIMHKOBaHME, ropsaYee LIMHKOBaHE NPOMUNS MO Harpy3kam MOHTaKa

= BblpybneHHas Wwkana obnerdaeTt pesky MOHTaXKHOrO Npoduis

N/



https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

@DETEE

MoHTaxxHble CTPAT-npocunn

MPVIMEHEHVIE CTPAT-MPOMUIEN

OOHA CNCTEMA - PELLUEHVME MHOTI X SAOAH

w

&
G
=)

JIn

Kpernnerre cuctem OToreH st

Kpennerue crctem BOOOCHAOKEHVIS

Kpennerre KaHamsauyioHHbIX CUCTEM

Kpernnerve cnuctem BeHTUIALMN

D & b &

KpenneHe crcTeM KOHAULVIOHMPOBAaHVS

Kpernnerre Cnctem NoxxapoTyLeHNs

Kpennerue kabenbHbIX Tpacc

Kpennerve obopynosaH/s

VIHTerprpoBaHHble ansLnonsl

@ LlMHKOBaHV\e no metony CBHﬂSMMMDa @ SﬂeKTDOXV\MMHeCKOG‘ (Fa.ﬂbBaHW—ISCKOG) OUMHKOBaHMe

@ FODH‘—{G‘Q UMHKOBaHmne


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

ApPTVKYN B UCI. @

Kons@

Kons @D

XAPAKTEPVICTIKIA CTPAT-MPOMGIEN

Kons@

HavmeHoBaHue

www.ostec.ru

Macca, Kr/wTt

N/

2

Cr-41x21x3000-1,5-CL|

Cr-41x21x3000-2,0-CL},

CM-41x21x3000-2,5-CL|

Cr-41x21x6000-1,5-CL|,

C-41x21x6000-2,0-CL|

Cr-41x21x6000-2,5-CL},

Cr1-41x41x3000-1,5-CL},

Cr-41x41x3000-2,0-CL|

Cr1-41x41x3000-2,5-CL},

Cr-41x41x6000-1,5-CL|

Cr1-41x41x6000-2,0-CL},

Cr-41x41x6000-2,5-CL|

CM-41x21x3000-1,5-0L}

CMI-41x21x3000-2,0-3L}

CM-41x21x3000-2,5-0L}

CM-41x41x3000-1,5-0L}

CMI-41x41x3000-2,0-3L1

CM-41x41x3000-2,5-0L}

073530

073730

073930

073560

073736

073960

073430

073630

073830

073460

073660

073860

874130

874330

875230

874030

874230

875130

373530

373730

373930

373560

373736

373960

373430

373630

373830

373460

373660

373860

374130

374330

375230

374030

374230

375130

CTPAT-npocunb nepdopurposanHbin 41x21x3000, Tonw,. 1,5 Mm

CTPAT-npotunb nepdoprposanHbiit 41x21x3000, TonL,. 2,0 MM

CTPAT-npocunb nepdopurposanHbin 41x21x3000, Tonw,. 2,5 Mm

CTPAT-npotunb nepdoprposanHbiit 41x21x6000, Tonw,. 1,5 Mm

CTPAT-npocunb nepdopurposanHbin 41x21x6000, Tonw,. 2,0 Mm

CTPAT-npotunb nepdoprposanHbiit 41x21x6000, TonL,. 2,5 MM

CTPAT-npochunb nepdopurpoBanHbiin 41x41x3000, Tonw,. 1,5 Mm

CTPAT-npocunb nepdopurposanHbin 41x41x3000, Tonw,. 2,0 Mm

CTPAT-npochunb nepdopurpoBanHbiin 41x41x3000, Tonw,. 2,5 Mm

CTPAT-npochunb nepdopurposanHbin 41x41x6000, Tonw,. 1,5 Mm

CTPAT-npochunb nepdopurpoBanHbiin 41x41x6000, Tonw,. 2,0 Mm

CTPAT-npochunb nepdopurposanHbin 41x41x6000, Tonw,. 2,5 Mm

CTPAT-npochunb aBonHon nepdopurpoBanHbiin 41x21x3000, Tony,

CTPAT-npothunb ABOMHOM nepcopunpoBaHHbii 41x21x3000, TonLL,

CTPAT-npochunb aBoiHoN nepdoprpoBanHbiin 41x21x3000, Tony,

CTPAT-npochunb aBoHon nepdoprpoBanHbin 41x41x3000, Tony,

CTPAT-npocuib ABOVHOM nepchopyvipoBaHHbIi 41x41x3000, TosnL,

CTPAT-npochunb aBoiHon nepdopurposanHbiin 41x41x3000, Tony,

. 1,5 Mm

. 2,0 Mm

. 2,5 MM

. 1,5 Mm

. 2,0 Mm

. 2,5 MM

3,24

4,14

4,98

6,48

8,28

4,80

6,10

7,40

9,60

12,30

14,80

6,76

8,67

10,41

9,60

12,30

14,80


https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

@DETEE

TEXHNHYECKNE JAHHBIE CTPAT-MPOOUNIEN

MoHTaxkHble CTPAT-npocunm

: : ] 7 TR
rﬂ g % 3 3
| el el
Y Y ; t
= t
U | U “E E J
41,3 41,3 41,3
1 BapuaHT 2 BapuaHT
OpueHTauus npocuns CN-41x21xL-t CN-41x41xL-t Ccna-41x21xL-t CNO-41x41xL-t CNA-41x41+21xL-t
TonwwHa nodpuns t MM 1,50 2,00 2,50 1,50 2,00 2,50 1,50 2,00 2,50 1,50 2,00 2,50 2,00 2,50
Mnowans
ronepeyHoro F mm? | 131,00 | 169,90 | 206,60 | 162,00 212,00 256,30 | 261,90 | 339,80 | 413,10 | 324,10 K 423,20 512,70 381,50 462,80
ceveHns
Macca npocpuns m Kr/M 1,08 1,38 1,66 1,59 2,05 2,46 2,25 2,89 3,47 3,20 4,10 4,90 3,53 4,23
Martepuan 08nc 08nc 08nc 08nc 08nc
PacuétHoe
ConpoTUBNEHe Ry H/mm? | 250,00 | 250,00 | 250,00 | 250,00 | 250,00 @ 250,00 | 250,00 | 250,00 250,00 | 250,00 @ 250,00 @ 250,00 250,00 250,00
cTamm
Aonycrimoe & | H/mve| 178,60 178,60 178,60 | 178,60 178,60 178,60 | 178,60 178,60 178,60 | 178,60 178,60 178,60 178,60 178,60
HanpsykeHne pex
Mogynb ynpyrocTti E H/mm? | 203000 | 203000 | 203000 | 203000 1 203000 | 203000 | 203000 | 203000 | 203000 | 203000 | 203000 | 203000 = 203000 203000
3HaveHus
OTHOCUTENBHO
ocn Y
Papwyc nHepuumn /'V cMm 0,75 0,73 0,72 1,62 1,60 1,59 1,24 1,23 1,21 2,61 2,59 2,57 1,98 1,96
MOMEHT nHepLyn /, cm* 0,74 0,92 1,07 4,25 5,43 6,47 4,03 5,12 6,08 | 22,00 2830 3384 14,90 17,81
MomeHT
COMPOTUBNEHNS W, (1) om® 0,75 0,93 1,09 2,07 2,66 3,19 1,96 2,49 2,95 5,33 6,85 8,19 4,33 5,16
13rnby (1 BapuaHT)
MomeHT
COMPOTUBIIEHNS W, (2) om® 0,69 0,85 0,98 2,02 2,57 3,05 1,96 2,49 2,95 5,33 6,85 8,19 5,42 6,49
n3rvby (2 BapuaHT)
3HaueHs
OTHOCUTESNIbHO
ocn Z
Papwyc nHepuumn i, cMm 1,66 1,65 1,64 1,71 1,70 1,70 1,66 1,65 1,64 1,71 1,70 1,70 1,68 1,67
MOoMeHT 1HepLn /, cm* 3,63 4,64 5,57 4,74 6,10 7,42 7,25 9,28 11,13 9,49 12,20 14,85 10,74 12,99
MomeHT
CONPOTUBSIEHVS W, com® 1,76 2,25 2,69 2,28 2,94 3,58 3,51 4,49 5,39 4,59 5,91 7,19 5,19 6,27
n3rnby
[MpumevaHns:

[lonycTivos HarnpsbreHvie: 6PEK = Ry/1.4 ,roe Ry - npepen Texysec ctan; 1.4 - kosthduvenT HagexHocTH



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

HECYLLIAA CMOCOBHOCTE MOHTAYKHOIO MPODIAIA TPV
COCPEAOTOYEHHOW HAIPY3KE

www.ostec.ru

N/

2

i
N . e D |
L a3 21,3
MNpoduns Cn-41x21xL-t CM-41x41xL-t cnpa-41x21xL-t cnpa-41x41xL-t CnAa-41x41+21xL-t
TonwwmHa 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5

Mponét fl_/r;‘gg F, f, F | f F, f, F f, F | f, F f, F f, F f, [ f, [ f, [ f, 5 f, [ f, [ f, [/ f,

L, mm — " |kH cm kH cm kH om|kH om kH cm kH om|kH ocm kH cm kH cm | kH cm kH cm kH om| kH cv kH om kH cwm
200 0,10 |2,68/0,03 3,32 0,03 3,89 0,03/7,39 0,019,50 0,01 11,39 0,01|7,00 0,01 8,89 0,01 10,53 0,01(19,03/0,01 24,46 0,01 29,24 0,01/12,07 0,01 15,46 0,01 18,42 0,01
400 0,20 1,34/0,12 1,66 0,12 1,94 0,12|3,69 0,06 4,75 0,06 5,69 0,06|3,50 0,06 4,44 0,06 5,26 0,06|9,51 0,03 12,22 0,03 14,61 0,03| 6,03 0,03 7,73 0,03 9,21 0,03
600 0,30 0,89 0,27 1,10 0,27 1,29 0,27|2,46 0,133,16 0,13 3,79 0,13/2,33 0,13 2,96 0,13 3,50 0,13|6,34 0,06 8,14 0,06 9,73 0,06/ 4,02 0,08 5,14 0,08 6,13 0,08
800 0,40 (0,56 0,400,82 0,40 0,81 0,40(1,84 0,23 2,37/0,23 2,84 0,23|1,74/0,23 2,21 0,23 2,62 0,23|4,75 /0,11 6,10 0,11/ 7,29 0,11| 3,01 0,14 3,85 0,14 4,59 0,14
1000 0,50 0,350,500,66 0,50 0,51 0,60/1,47 0,36 1,89/0,36 2,27 0,36/1,39/0,36 1,76 0,36 2,09 0,36|3,79 |0,18 4,87 0,18 5,82 0,18| 2,40 0,21 3,08 0,21 3,67 0,21
1200 0,60 (0,24 0,60 0,55 0,60 0,35 0,60|1,22 0,52 /1,57 0,52 1,88 0,52|1,15 0,51 1,46 0,51 1,73 0,51|3,15/0,26| 4,05 0,26/ 4,84 0,26/ 2,00 0,31 2,56 0,31 3,05 0,31
1400 0,70 |0,17/0,70/0,46 0,70 0,25 0,70/1,04 0,70 1,33/0,70 1,59 0,70/0,98/0,70 1,25 0,70 1,48 0,70|2,70 0,35 3,46 0,35 4,14 0,35|1,71 0,42 2,18 0,42 2,60 0,42
1600 0,80 (0,13 0,80 0,40 0,80 0,19 0,80/0,79 0,80 1,01/0,80 1,21 0,80|0,74/0,80 0,95 0,80 1,12 0,80|2,35 0,46 3,02 0,46 3,61 0,46|1,49 0,55 1,91 0,55 2,27 0,55
1800 0,90 0,10 0,90 0,36 0,90 0,14/0,90/0,62 0,90 0,79 0,90 0,95 0,90/0,58 0,90 0,74 0,90 0,87 0,90|2,09 0,58 2,68 0,58 3,20 0,58 1,32 0,69 1,69 0,69 2,01 0,69
2000 1,00 (0,08 1,00 0,32 1,000,11/1,00/0,50 1,00 0,64 1,00 0,76 1,00/0,46 1,00 0,59/1,00/ 0,70 1,00|1,87 0,71 2,40 0,71 2,87 0,71|1,18 0,86 1,51 0,86 1,80 /0,85
2200 1,10 0,06 1,10 0,29/1,10 0,08 1,10/0,41 1,10 0,52 1,10/ 0,62 1,10/0,37 1,10/0,48 1,10 0,56 1,10|/1,69 0,86/ 2,18 0,86 2,60 0,86| 1,07 1,04 1,37 1,04 1,63 1,03
2400 1,20 0,26/1,20 0,07/1,20|0,34 1,20 0,43 1,20 0,51 /1,20/0,31 1,20 0,39 1,20/ 0,46 1,20/ 1,65 1,08 1,99 1,03 2,38 1,03/ 0,94 1,20 1,21 /1,20 1,44 1,20
2600 1,30 0,051,30/0,28 1,300,36 1,30 0,43 1,30/0,25 1,30 0,32 1,30 0,38 1,30|1,42 1,21 1,83 1,21 /2,18 1,21|/0,79 1,30 1,02 1,30 1,22 1,30
2800 1,40 0,24 /1,400,330 1,40 0,36 1,40/0,21 1,40 0,27 1,40 0,32 1,40(1,31 1,40 1,68 1,40 2,01 1,40|/0,68 1,40 0,87 1,40 1,03 1,40
3000 1,50 0,20/1,50/0,25 1,50 0,30 1,50/0,18 1,50 0,22 1,50 0,26 1,50|1,13 1,60 1,45 1,50/1,73 1,50|0,58 1,50/ 0,74 1,50 0,89 1,50
3500 1,75 0,13/1,750,17/1,75 0,20 1,75/0,11/1,75 0,14/1,75/ 0,17 |1,75/0,80 /1,75 1,03 |1,75/ 1,23 1,75/ 0,40 1,75/ 0,52 1,75 0,62 |1,75
4000 2,00 0,092,000,11 2,00 0,14 2,00/0,07 2,00 0,08 2,00 0,10 2,00/0,59 2,00 0,75 2,00/ 0,90 2,00|0,29 2,00 0,37 2,00 0,44 2,00
4500 2,25 0,06/2,25/0,07 2,25 0,09 2,25 0,44 12,25/0,56 2,25 0,67 2,25/ 0,20 2,25 0,26 2,25 0,31 2,25
5000 2,50 0,33 2,50 0,42 2,50 0,50 2,50|0,14 2,50 0,18 2,50 0,22 2,50
5500 2,75 0,24 |2,75|0,31|2,75/0,37 |2,75| 0,09 |2,75| 0,12 |2,75/0,14 |2,75
6000 3,00 0,17 13,00 0,22 3,00 0,26 3,00/ 0,06 3,00 0,07 3,00 0,09 3,00

o MpumedaHns:

[Mpn yKagdaHHbIX 3Ha4EHMSX MPONETOB W HArpy30K, A0MYCTUMBIE HAMPSPKEHNS CTaum 1 MakcMarsHble gedopmMauyin ( L/200 ) He mpeBbILLeHbI.


https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

@DETEE

HECYLLUAA CINOCOBHOCTE MOHTAXKHOT O MNMPODUIIA TP
PACMPEAESIEHHOW HAMPY3KE

MoHTaxkHble CTPAT-npocunm

@ )
T g
&)
q ﬁ[ t | | |
EEEEDZEED% ) \ J U U
L 41,3 41,3 41,3 41,3
Mpodunsb CM-41x21xL-t CM-41x41xL-t cna-41x21xL-t CcnAa-41x41xL-t cna-41x41+21xL-t
TonwwHa 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5

Mponér | fmax= | q, | f, | o | f, a f | a f  qg f a |f|la [fi|la |f]| a f, a (| a |f a [(f|] a |f| o f, a, |f
L,mm | L/200,cM |kH/M| oM KH/M| cM KH/M cMm [KH/M| cm kH/M cM | kKH/M | cMm |kH/M cM kKH/M cM | kH/M | oM | KH/M [ eM  kH/M | cMm | kH/M M | kKH/M M | kH/M | cM | KH/M | cm
200 0,10  |26,7726,7733,200,0438,910,04/73,91 0,02 94,98 0,02 113,900,02/69,98 0,02 88,900,02105,320,02{190,320,01244,600,01292,45 0,01{120,69 0,01 154,61/0,01 184,24 0,01
400 020 |6,69 6,69 829 0,15 9,72 0,15/18,47/0,0723,73/0,07 28,46 0,07|17,480,0722,200,07 26,30 0,07|47,56 0,04 61,12 0,04 73,07 0,04/30,15 0,04 38,63 0,04 46,03 0,04
600 0,30 |2,66 0,30 3,31 0,30 3,84 0,30 8,20 0,16/10,530,16 12,63 0,16 7,75 0,16 9,85 0,16 11,67 0,16|21,12 0,08 27,14 0,08 32,45 0,08/13,39 0,10 17,15 0,10 20,43 0,10
800 0,40 1,12 0,40 1,39 0,40 1,61 0,40/ 4,60 0,29 592 0,29 7,10 0,29| 4,35 0,29 5,53 0,29 6,55 0,28|11,86 0,14 15,25 0,14 18,23 0,14/ 7,52 0,17 9,63 0,17 11,48 0,17
1000 0,50 |0,57 0,50 0,70 0,50 0,82 0,50 2,94 0,45 3,78 0,45 4,53 0,45/ 2,78 0,45 3,53 0,45 4,18 0,44| 7,58 0,22 9,74 0,22 11,65 0,22| 4,80 0,27 6,15 0,27 7,33 0,27
1200 0,60 |0,32 0,60 0,40 0,60 0,47 0,60 1,90 0,60 2,43 0,60 2,89 0,60| 1,80 0,60 2,28 0,60 2,71 0,60| 5,25 0,32 6,75 0,32 8,07 0,32| 3,33 0,38 4,26 0,38 5,08 0,38
1400 0,70 0,20 0,70 0,25 0,70 0,29 0,70 1,19 0,70 1,52 0,70 1,81 0,70/ 1,12 0,70 1,43 0,70 1,69 0,70| 3,85 0,44 4,95 0,43 592 0,43| 2,44 0,52 3,12 |0,52| 3,72 0,52
1600 0,80 /0,13 0,80 0,16 0,80 0,19 0,80/ 0,79 0,80 1,01 0,80 1,21 0,80/ 0,74 0,80 0,95 0,80 1,12 0,80| 2,94 0,57 3,78 0,57 4,52 0,57| 1,86 0,68 2,38 0,68 2,84 0,68
1800 0,90 |0,09 0,90 0,11 0,90 0,13 0,90 0,55 0,90 0,70 0,90 0,84 0,90| 0,52 0,90 0,66 0,90 0,78 0,90| 2,32 0,72 2,98 0,72 3,56 0,72| 1,46 0,86 1,87 0,86 2,23 0,86
2000 1,00 0,06 1,00/ 0,08 1,00 0,09 1,00 0,40 1,00 0,51 1,00 0,61 11,000 0,37 1,00 0,47 1,00 0,56 1,00| 1,87 0,89 2,40 0,89 2,87 0,89 1,11 1,00 1,42 |1,00 1,69 1,00
2200 1,10 0,04 1,10/0,05 1,10 0,06 1,10 0,30 1,10 0,38 1,10 0,45 11,10 0,27 1,10 0,35 1,10 0,41 1,10/ 1,54 11,07/ 1,98 1,07 2,37 1,07/ 0,82 1,10 1,06 [1,10 1,26 1,10
2400 1,20 |0,03/1,20/0,04 1,20 0,04 1,20 0,22 1,20 0,29 1,20 0,34 1,20/ 0,20 1,20 0,26 1,20 0,31 1,20 1,21 1,20 1,55 1,20 1,86 1,20/ 0,63 1,20 0,81 |1,20 0,96 11,20
2600 1,30 0,03 1,30/0,17 /1,30 0,22 1,30 0,26 11,30/ 0,16 1,30 0,20 1,30 0,23 1,30/ 0,94 1,30 1,21 1,30 1,45 1,30 0,49 1,30 0,63 1,30 0,75 1,30
2800 1,40 0,13 1,40/ 0,17 |1,40 0,21 1,40/ 0,12 1,40 0,15 1,40 0,18 1,40| 0,75 1,40 0,96 1,40 1,15 1,40/ 0,39 1,40 0,49 1,40 0,59 1,40
3000 1,50 0,11 1,60/ 0,14 /1,50 0,16 1,50/ 0,09 1,50 0,12 1,50 0,14 1,50| 0,60 1,50 0,77 1,50 0,92 11,50/ 0,31 1,50 0,40 1,50 0,47 1,50
3500 1,75 0,06 1,75/0,08 |1,75 0,09 1,75/ 0,05 1,75 0,06 1,75/ 0,08 1,75| 0,37 11,75 0,47 1,75 0,56 (1,75 0,18 1,75 0,24 |1,75| 0,28 1,75
4000 2,00 0,04 2,00/0,05 2,00 0,05 2,00 0,03 2,00 0,04 2,00/ 0,23 2,00 0,30 2,00 0,36 2,00/ 0,11 2,00 0,15 2,00 0,18 2,00
4500 2,25 0,08 2,25 0,16 2,25 0,20 2,25 0,24 2,25/ 0,07 2,25 0,09 2,25 0,11 2,25
5000 2,50 0,10 2,50 0,13 2,50 0,16 2,50/ 0,05 2,50 0,06 2,50 0,07 22,50
5500 2,75 0,07 2,75 0,09 2,75 0,11 2,75 0,04 2,75 0,04 2,75
6000 3,00 0,05 3,00 0,06 3,00 0,07 3,00

o [prmedars:

[MpW yKazaHHbIX 3HAYEHVISX MPONETOB 1 HArPY30K, AONYCTUMbIE HAMPSKEHUS CTam 1 MakcvmansHble aecopmaunn ( L/200 ) He NpeBbILLeHs.


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

www.ostec.ru

LONMYCTUMBIE HATPY3K TP LIEHTPATIBHOM CHKATINN

N/

2

1T 9 I 9
41,3 41,3 L 41,3
Mpodunne CM-41x21xL-t CM-41x41xL-t cnp-41x21xL-t cna-41x41xL-t CnAa-41x41+21xL-t
t, MM 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5 1,5 2 2,5
Lef (mm) N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H N, H

200 29 802 38 499 46 719 39 893 52 146 63 005 62 668 81227 98 544 80 199 104 668 @ 126 803 72 391 94 256 114 343
300 27 557 35 486 42 991 38 263 50 027 60 453 60 377 78 253 94 929 76 840 100336 | 121 555 69 382 90 339 109 591
400 25081 32158 38 870 37 247 48 663 58 783 57 999 75160 91149 75 035 97 979 118700 | 67 685 88 129 106 909
500 22 374 28 515 34 355 36 103 47 164 56 969 54 977 71178 86 155 72 760 95 008 115 101 65 624 85 445 103 654
600 19 541 24 755 29 730 34 832 45 427 54 825 52 041 67 327 81 368 70 683 92 296 111 815 63 610 82 824 100 474
700 16 807 21 150 25314 33 370 43514 52 511 48 924 63 244 76 291 67 764 88 484 107 197 60 970 79 386 96 304
800 14 361 17 982 21 466 31957 41 631 50213 45 646 58 933 70 925 65 153 84 906 102 862 58 546 76 230 92 475
900 12 237 15283 18212 30 479 39 666 47 820 42 218 54 449 65 384 62 390 81272 98 459 55 992 72 905 88 441
1000 10 483 13 053 15 545 28 954 37 639 45 345 38 799 49 988 59 895 59 542 77 525 93 920 53 359 69 476 84 281
1100 9 031 11212 13 330 27 344 35 492 42 729 35 464 45 625 54 503 56 586 73 628 89 199 50 609 65 896 79 939
1200 7 826 9692 11 484 25721 33 341 40112 32 257 41 473 49 484 53 509 69 587 84 304 47 779 62 210 75 468
1300 6734 8284 9 804 24102 31204 37 518 29 341 37 688 44 868 50 433 65 547 79 409 44 948 58 525 70 996
1400 5795 7114 8416 22 522 29112 34 973 26 615 34 135 40 603 47 387 61876 74 962 42 163 54 898 66 597
1500 5052 6 225 7 363 20 963 27 067 32 498 24 198 31044 36 864 44 393 57 968 70227 39 409 51312 62 247
1600 4 453 5470 6 459 19 498 25149 30178 22 017 28 206 33 457 41 468 54 148 65 599 36 759 47 862 58 061
1700 3942 4850 5733 18 128 23 357 28 013 20 097 25759 30 529 38713 50 551 61241 34 268 44 619 54 127
1800 3510 4317 5113 16 832 21653 25947 18 367 23514 27 818 36 129 47176 57 153 31937 41 584 50 446
1900 15 630 20 100 24 082 16 816 21529 25 479 33675 43 972 53 271 29704 38676 46 918
2000 14 544 18 688 22 385 15438 19 756 23 336 31 391 40 989 49 658 27 681 36 041 43722
2200 12613 16 197 19 396 12 861 16 429 19 330 27 369 35738 43 296 24 064 31332 38 009
2400 10979 14 092 16 867 10763 13 750 16 191 23 991 31327 37 952 21082 27 449 33 299
2600 9629 12 339 14 757 9210 11754 13 847 21078 27 257 33 021 18 508 24 098 29 234
2800 8373 10 696 12770 7940 10138 11 941 18617 24 059 29 147 16 286 21 205 25724
3000 7 293 9 286 11 081 6 893 8 809 10 388 16 271 20997 25 438 14 211 18 503 22 446
3200 6 401 8176 9771 14 258 18 379 22 266 12 436 16 193 19 644
3400 5 686 7 261 8673 12 641 16 320 19772 11 054 14 393 17 461
3600 5065 6472 7729 11 301 14 590 17 675 9874 12 857 15 597
3800 4 557 5810 6 931 10132 13 084 15 851 8 854 11528 13 984
4000 4106 5246 6 265 9168 11828 14 330 7 988 10 400 12617
4200 8295 10713 12 979 7 251 9 441 11 453

Cxema 3aKpereHisi CTONKN 1 B Harpy3ku

$N

p=2

N



https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/profili/

@l_l';—rl— —

KOHCOJIN CTPAT

KoHconm CTPAT OSTEC — BXOAST B COCTaB MOHTa)KHOW CUCTEMbI OJ1s1 MPOKIaaK/ KabenbHbIX Tpacc,
TpyOONpPOBOAOB 1 MOHTa)XKa AOMONHUTENBHOrO obopyaoBaHus. KoHconn CTPAT BbINOMHEHbI U3 CTa-
N 1 Cry>XaT OJisi OpraHn3aunn NHXEHEPHbIX CETEN N KabesbHbIX TPacC MpW HamoslbHOM, HACTEHHOM
1 NOTOMOYHOM MOHTaXKE. KpensieHne KOHCOJEN K MOBEPXHOCTU HECYLLMX CTPOUTESNIbHBIX KOHCTPYKLIMIA
Npon3BOZNTCS NMPU NoMoLy aHkepHbix 6onToB. KpenneHne k CTPAT-npodwunio ocyLLeCTBASETCS C MO-
MOLLbIO LUTATHLIX BONTOB 1 KaHaslbHbIX raek. KpenneHue KOHCONM K NPouiaM KaHanbHbIMU rankamm
ABNSETCS Hanbosiee HapeXXHbIM, MOCKOJIbKY 3ybyaTas HakaTka Ha npodune U HaceYKM Ha KaHasbHbIX
rankax NoJIHOCTbIO UCKIOYAIOT NPOJOSIbHOE CMeLLEHMEe aeTanen nog Harpy3kon. CTPAT-koHconu Tuna
41x41 npon3BOJATCS C TPOWHOWN Nepdopaumein, KoHconb Tuna 41x21 6okoBol nepdopaunn He NMeET.

41x21/ 41x41

100 -1 000

2,0/25

©® (D ©



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

N/

2

www.ostec.ru

KOHCOJ I MOHTAXHBIE CTPAT

KC-41x21

MPUMEHEHWE:

= KoHconb obecneumBasT MPOCTOV U ObICTPBIN MOHTaXK TRYO 1N NOTKOB

»  MOHTaXK BOBMOXXEH KaK B CTeHy, Tak 11 B rnon

KC-41x41
XAPAKTEPUCTUKM:

= Cranb - 08rc

= [loKpbITVE: ANEKTPOXMMNYECKOE (FafTbBaHNHECKOE) OLIMHKOBAHME, ropsaqee
LIMHKOBaHVe

KCO-41x21 MPENMYLLIECTBA:

= LLnpokn pasmvepHsi psit 0becneqBaeT OOLIMPHYIO 0ONnacTb MPVIMEHEHS
= OrnopHast MnacTvHa rapaHTUpyeT HafexxHoe KpenneHne

- OTBeDCTVIF! Ha OI_IODHOI7I nacTrHe No3BOSIAIOT J1erkO BblPaBHATL KOHCO b

KCO-41x41



https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

XAPAKTEPVICTIKIA KOHCOSMEW CTPAT

KoHconu CTPAT

ApTuKyn B ncn. @ Kopg pnsa 3akasa @ Kop ons 3akasa @ HavmeHoBaHue Macca, Kr/wT
KC-41x21x100-2,0-3L, 874501 374501 Koncone CTPAT 41x21, 6a3a 100, Ton,. 2,0 MM 0,48
KC-41x21x200-2,0-3L, 874502 374502 KoHconb CTPAT 41x21, 6aga 200, Tosii. 2,0 MM 0,63
KC-41x21x300-2,0-3L, 874503 374503 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 300, Tonu. 2,0 MM 0,77
KC-41x21x400-2,0-3L, 874504 374504 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 400, Tonul. 2,0 MM 0,92
KC-41x21x500-2,0-0L, 874505 374505 Konconb CTPAT 41x21, 6a3a 500, Tonuw,. 2,0 MM 1,06
KC-41x21x600-2,0-3L 874506 374506 Konconb CTPAT 41x21, 6a3a 600, TonL,. 2,0 MM 1,21
KC-41x21x700-2,0-3L, 874507 374507 Konconb CTPAT 41x21, 6a3a 700, Ton,. 2,0 MM 1,36
KC-41x21x800-2,0-0L, 874508 374508 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 800, Tonwy,. 2,0 MM 1,50
KC-41x21x900-2,0-3L, 874509 374509 Konconb CTPAT 41x21, 6a3a 900, Tonw,. 2,0 vm 1,65
KC-41x21x1000-2,0-5L} 874510 374510 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 1000, Tonw,. 2,0 MM 1,80
KC-41x21x100-2,5-0L, 875401 375401 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 100, Tonul. 2,5 MM 0,52
KC-41x21x200-2,5-3L, 875402 375402 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 200, TonL,. 2,5 MM 0,70
KC-41x21x300-2,5-3, 875403 375403 Koncone CTPAT 41x21, 6a3a 300, TonL,. 2,5 MM 0,87
KC-41x21x400-2,5-0L, 875404 375404 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 400, Tonwy,. 2,5 MM 1,05
KC-41x21x500-2,5-0L, 875405 375405 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 500, Tonuw,. 2,5 vm 1,23
KC-41x21x600-2,5-3L, 875406 375406 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 600, TonLi. 2,5 MM 1,40
KC-41x21x700-2,5-0L, 875407 375407 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 700, Tonul. 2,5 MM 1,58
KC-41x21x800-2,5-0L, 875408 375408 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 800, TosnL. 2,5 MM 1,75
KC-41x21x900-2,5-3L, 875409 375409 Konconb CTPAT 41x21, 6a3a 900, Ton,. 2,5 MM 1,93
KC-41x21x1000-2,5-3L 875410 375410 KoHconb CTPAT 41x21, 6a3a 1000, Tonul. 2,5 Mm 2,11
KC-41x41x100-2,0-3L, 874401 374401 KoHconb CTPAT 41x41, 6aza 100, Toni. 2,0 MM 0,57
KC-41x41x200-2,0-3L, 874402 374402 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 200, Tonul. 2,0 MM 0,76
KC-41x41x300-2,0-3L, 874403 374403 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 300, Tosni. 2,0 MM 0,98
KC-41x41x400-2,0-3, 874404 374404 Konconb CTPAT 41x41, 6a3a 400, Ton,. 2,0 MM 1,18
KC-41x41x500-2,0-3L, 874405 374405 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 500, Tonw,. 2,0 MM 1,39
KC-41x41x600-2,0-0L, 874406 374406 Koncons CTPAT 41x41, 6a3a 600, Ton. 2,0 MM 1,59
KC-41x41x700-2,0-3L, 874407 374407 KoHconb CTPAT 41x41, 6aza 700, Tonii. 2,0 MM 1,79
KC-41x41x800-2,0-0L, 874408 374408 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 800, Tonul. 2,0 MM 2,00
KC-41x41x900-2,0-3L, 874409 374409 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 900, Tonul. 2,0 MM 2,20
KC-41x41x1000-2,0-2L 874410 374410 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 1000, Tonul. 2,0 Mm 2,41
KC-41x41x100-2,5-3 875301 375301 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 100, TonL,. 2,5 MM 0,63
KC-41x41x200-2,5-0L, 875302 375302 Konconb CTPAT 41x41, 6a3a 200, Tonw,. 2,5 MM 0,86
KC-41x41x300-2,5-0L, 875303 375303 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 300, Tonw, 2,5 Mm 1,12
KC-41x41x400-2,5-0L, 875304 375304 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 400, Tonul. 2,5 MM 1,37
KC-41x41x500-2,5-3L, 875305 375305 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 500, Tosnil. 2,5 MM 1,61
KC-41x41x600-2,5-0L, 875306 375306 KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 600, Tonul. 2,5 MM 1,86

@ Sﬂewpoxwmmwecme (FaﬂbBaHMHeOKOG) OUMHKOBaHme

@ lopsies LyHKoBaHE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

ApTukyn B ncn. @

Kop ons 3akasa @

XAPAKTEPVICTKIA KOHCOSMEW CTPAT

Kop ons 3akasa @

HaunmeHoBaHune

www.ostec.ru

Macca, Kr/wTt

N/

2

KC-41x41x700-2,5-3L},
KC-41x41x800-2,5-3L},
KC-41x41x900-2,5-3L}

KC-41x41x1000-2,5-0L

KC[-41x21x100-2,5-0L]
KC[-41x21x200-2,5-3L
KC[1-41x21x300-2,5-3L]
KC[-41x21x400-2,5-3L
KCI-41x21x500-2,5-0L]
KC-41x21x600-2,5-0L]
KC[-41x21x700-2,5-3L]
KC[-41x21x800-2,5-3L]
KC[-41x21x900-2,5-3L]

KC[-41x21x1000-2,5-0L}

KC[-41x41x100-2,0-3L}
KC[-41x41x200-2,0-3L]
KC[-41x41x300-2,0-3L}
KC[-41x41x400-2,0-3L]
KC[-41x41x500-2,0-3L
KC[-41x41x600-2,0-3L]
KC[-41x41x700-2,0-3L}
KC[-41x41x800-2,0-3L]
KC[-41x41x900-2,0-3L}
KC[-41x41x1000-2,0-3L]
KC[-41x41x100-2,5-3L}
KC[1-41x41x200-2,5-3L]
KC[-41x41x300-2,5-0L}
KC[-41x41x400-2,5-0L]
KC[-41x41x500-2,5-0L]
KC[-41x41x600-2,5-3L]
KC[-41x41x700-2,5-3L]
KC[-41x41x800-2,5-3L]
KC[-41x41x900-2,5-3L

KC[-41x41x1000-2,5-0L]

875307

875308

875309

8756310

875601

875602

875603

875604

875605

875606

875607

875608

875609

875610

874601

874602

874603

874604

874605

874606

874607

874608

874609

874610

875501

8756502

875503

875504

875505

875506

875507

875508

875509

876510

375307

375308

375309

3756310

375601

375602

375603

375604

375605

375606

375607

375608

375609

375610

374601

374602

374603

374604

374605

374606

374607

374608

374609

374610

375501

375502

375503

3756504

375505

375506

375507

375508

375509

3756510

KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 700, Tonu. 2,5 Mm
KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 800, Tonu,. 2,5 Mm
KoHconb CTPAT 41x41, 6a3a 900, TonL. 2,5 MM

KoHcone CTPAT 41x41, 6a3a 1000, Ton,. 2,5 Mm

Konconb CTPAT gsoinHas 41x21, 6asa 100, TonL.
KoHconb CTPAT geonHas 41x21, 6asa 200, TosLL,.
KoHconb CTPAT peoiHas 41x21, 6asa 300, TosLL,.
KoHconb CTPAT pgeoiHas 41x21, 6asa 400, TonLL,.
KoHconb CTPAT pgeoiHasa 41x21, 6asa 500, TonL,.
KoHconb CTPAT aBoiHast 41x21, 6a3a 600, TonLy,
Korcone CTPAT goiiHast 41x21, 6a3a 700, TonL,.
KoHconb CTPAT geonHas 41x21, 6asa 800, TosLL,.

KoHconb CTPAT poiHas 41x21, 6asa 900, TonLL,.

KoHconb CTPAT pgoinHas 41x21, 6asa 1000, Tonwy,. 2,5 um

KoHconb CTPAT gBoiHast 41x41, 6a3a 100, Tony,
KoHconbe CTPAT aBoinHast 41x41, 6a3a 200, Tony,
KoHconb CTPAT geonHas 41x41, 6asa 300, TosLL,.
Konconb CTPAT psonHas 41x41, 6asa 400, TonL,.
KoHconb CTPAT pgoiHas 41x41, 6asa 500, TosLL,.
KoHconb CTPAT poiHas 41x41, 6asa 600, TonLL,.
KoHconb CTPAT aBoiHast 41x41, 6asa 700, TonL,
Konconb CTPAT aBoiHast 41x41, 6a3a 800, Tony,

Konconb CTPAT gsonHas 41x41, 6asa 900, TonLL,.

Konconb CTPAT gsonHas 41x41, 6asa 1000, Tonuy. 2,0 MM

KoHconb CTPAT poinHas 41x41, 6asa 100, TonLL,.
KoHconb CTPAT poiHas 41x41, 6asa 200, TonL,.
KoHconb CTPAT pgeoiHas 41x41, 6asa 300, TonLL,.
KoHconb CTPAT aBoiHast 41x41, 6asa 400, Tonuy,
KoHconb CTPAT gBoiHast 41x41, 6a3a 500, Tony,
KoHconb CTPAT psoinHas 41x41, 6asa 600, TonLL,.
KoHconb CTPAT psoinHas 41x41, 6asa 700, TOfLL,.
KoHconb CTPAT poiHas 41x41, 6asa 800, TonLL,.

KoHconb CTPAT pgBoiHas 41x41, 6asa 900, TonLL,.

Konconb CTPAT aBoitHast 41x41, 6asa 1000, Tonu,. 2,5 MM

2,5 Mm
2,5 MM
2,5 MM
2,5 Mm
2,5 MM
2,5 MM
2,5 MM
2,5 Mm

2,5 Mm

2,0 MM
2,0 MM
2,0 Mm
2,0 Mm
2,0 Mm
2,0 Mm
2,0 MM
2,0 MM

2,0 MM

2,5 MM
2,5 Mm
2,5 MM
2,5 MM
2,5 MM
2,5 MM
2,5 MM
2,5 Mm

2,5 MM

2,11
2,35
2,60

2,84

0,87
1,22
1,68
1,98
2,28
2,63
2,98
3,33
3,68

4,03

1,24
1,64
2,06
2,47
2,88
3,30
3,70
4,10
4,50
4,90
1,37
1,84
2,35
2,84
3,30
3,80
4,30
4,80
5,30

5,80


https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

HECYLLIAA CMOCOBHOCTE MOHTAYKHBIX KOHCOMEW P
COCPEOOTOHYEHHOW HAMPY3KE

KoHconu CTPAT

)

82.6

F R
T it
L “m ]
KC-41x21xL-t KC-41x41xL-t KCA-41x21xL-t KCO-41x41xL-t
TonwmHa t 2 2,5 2,5 2,5 2 2,5
e L, o) L/ i) @ K’?‘I ch KT-! ch K’?ﬂ ch K’?‘l ofM K’?’| ofM K’?’| ch K’TLI ch
100 0,07 1,66 0,03 1,94 0,03 4,74 0,01 5,68 0,01 5,26 0,01 12,19 = 0,01 14,67 = 0,01
200 0,13 0,83 0,12 0,97 0,12 2,36 0,06 2,83 0,06 2,62 0,06 6,06 0,03 7,24 0,03
300 0,20 0,42 0,20 0,49 0,20 1,67 0,13 1,88 0,13 1,73 0,13 4,01 0,06 4,78 0,06
400 0,27 0,24 0,27 0,27 0,27 1,17 0,23 1,40 0,23 1,29 0,22 2,97 0,11 3,54 0,11
500 0,33 0,15 0,33 0,18 0,33 0,89 0,33 1,06 0,33 0,99 0,33 2,35 0,17 2,79 0,17
600 0,40 0,11 0,40 0,13 0,40 0,62 0,40 0,74 0,40 0,69 0,40 1,93 0,24 2,28 0,24
700 0,47 0,08 0,47 0,09 0,47 0,46 0,47 0,54 0,47 0,51 0,47 1,62 0,32 1,91 0,32
800 0,53 0,06 0,53 0,07 0,53 0,35 0,53 0,42 0,53 0,40 0,53 1,39 0,41 1,63 0,40
900 0,60 0,05 0,60 0,06 0,60 0,28 0,60 0,33 0,60 0,32 0,60 1,20 0,50 1,40 0,49
1000 0,67 0,04 0,67 0,05 0,67 0,23 0,67 0,27 0,67 0,26 0,67 1,05 0,60 1,22 0,58
[MpumevaHns:

[TpV yKazaHHbIX 3HAYEHVISIX MPOETOB 1 HArPy30K, AONYCTVMbIE HANPSKEHMS CTaM 1 MakcmanbHble aeopman (L/150 ) He npesbileHbI.



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

www.ostec.ru

HECYLLIAA CMOCOBHOCTE MOHTAXKHBIX KOHCOEN MNP
PACMPEAESIEHHOW HAMPY3KE

N/

2

)

82,6

: I 1L JL 5
— T % * i
L 43 a3 43
KC-41x21xL-t KC-41x41xL-t KCA-41x21xL-t KCO-41x41xL-t
TonwmHa t 2,5 2,5 2,5 2 2,5
OnvHa L, vm | fmax=L/1580,cm | g, kH/M = f,em | g, kH/M | f,em | g, kH/M  f,em g, kH/M | f cm q, KH/m f, c™m g, kHM f,em g, kHM | f,cm
100 0,07 33,17 0,02 38,88 0,02 94,93 0,01 113,85 0,01 105,27 0,01 24453 = 0,01 | 292,37 0,01
200 0,13 8,27 0,09 9,70 0,09 23,71 0,04 28,43 0,04 26,28 0,04 61,08 0,02 73,04 0,02
300 0,20 3,66 0,20 4,30 0,20 10,52 0,10 12,62 0,10 11,65 0,10 27,12 0,05 32,42 0,05
400 0,27 1,58 0,27 1,83 0,27 5,90 0,17 7,08 0,17 6,54 0,17 15,23 0,08 18,21 0,08
500 0,33 0,81 0,33 0,95 0,33 3,77 0,27 4,52 0,27 417 0,26 9,73 0,13 11,63 0,13
600 0,40 0,48 0,40 0,56 0,40 2,61 0,38 3,13 0,38 2,88 0,37 6,74 0,19 8,06 0,19
700 0,47 0,31 0,47 0,36 0,47 1,74 0,47 2,07 0,47 2,11 0,47 4,94 0,26 5,91 0,26
800 0,53 0,21 0,53 0,24 0,53 1,17 0,53 1,39 0,53 1,60 0,53 3,77 0,33 4,51 0,33
900 0,60 0,15 0,60 0,18 0,60 0,83 0,60 0,99 0,60 1,26 0,60 2,97 0,42 3,65 0,42
1000 0,67 0,11 0,67 0,13 0,67 0,61 0,67 0,73 0,67 1,01 0,67 2,40 0,51 2,87 0,51
MpumevaHns:

[Ny yKadaHHbIX 3Ha4EHMSX MPONETOB W HArpy30K, A0NYCTUMBIE HAMPSPKEHNS CTauIn 1 MakcMarbHble gedopmMauyin ( L/150 ) He npeBbILLeHbI.


https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/konsoli/

@I =1 g =] ==

COEAMHMTEJIN 1 ONOPLI

CoepyHuTenm n onopbl OSTEC BXOAAT B COCTaB MOHTa)XKHOW CUCTEMbI ANs NPOKNaaKy KabesbHbIX Tpacc, Tpy6onpoBogoB 1
MOHTa>Ka AOMOSIHATENBLHOrO 060pYyAoBaHMS. CoeavuHUTENN 1 OMOPbI, C MPUMEHEHNEM Faiiki GbICTPOr0 MOHTaXa, NO3BONAT
cobupaTb pasfinyHble OMOPHbIE KOHCTPYKLMM 6€3 NPUMEHEHS CBapKU.



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-df6467a3-0529-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-df6467a3-0529-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

N/

2

www.ostec.ru

FAVIKA KAHATTBHAA C MIACTVIKOBBIM [EPAKATENEM \E/

rKg-m10-8,0-oL MPUMEHEHWE:

= CoeayHeH/e MOHTaXKHbIX MPOMINIEN C KOHHEKTOPAaMY, OMOPHBIMM
anemMeHTaM 1 ap.

S
li] [ B XAPAKTEPUNCTUKW:
il

Nl

A~

= Cranb - C13
= ﬂOKpb\TV\eZ ONEKTPOXMMNHECKOE (I'aﬂbBaHVMeCKoe) OuVHKOBaHMe,
Z " TepMoanhdyausa
MPENMYLLECTBA:
- EbICTDOG 1 MPOCTOE CoedVHeHe SNnemMeHToB CUCTEMbI
ApTukyn B ncn. @ Kop B @ Kon B ° HanmeHosaHve Macca, kr/wTt
'KO-M10-8,0-0L, 868156 568156 [arka kaHanbHast M10 ¢ nnacTukoBbIM AepxkaTtenem, Tonw,. 8,0 Mm 0,037

TAKA BbICTPOTO MOHTAXKA

rMB-M10-3,0-3L4

MPUMEHEHWE:

= CoeavHeHNe MOHTaXKHBIX MPOMUNEN C KOHHEKTOPAaMM, ONOPHBLIMM
anemMeHTaMmu 1 ap.

= CosmecTuma ¢ npodunsammn 1 koHconamm CTPAT cuctembl

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - 08nc

»  [1OKPBITVE: ANEKTPOXMMNHECKOE (FaNbBaHNHECKOE) OLIMHKOBAHVE,
TepMoaMddy3nsa

MNPEMMYLLIECTBA:

= BbiCTpOe v NPOCTOE COBAMHEHNE BNEMEHTOB CHICTEMBI

= BepxHss 4acTb ravkv No3sBOMSET NPOV3BOAVTL MOHTEXK C BbICOKOM
TOYHOCTBIO

»  3ybupl Ha ranke Ha 100% coBnaaatoT ¢ 3ybLiamu Ha mpodune, B
CneacTBMn Hero nony4aeTcs NpoYHoe N HageXxHoe coeanHeHne

= YCcTaHoBKa NPOCTLIM MOBOPOTOM Ha 90° MO3BONSAET YCTaHaBMBATb
raviky B y>K& CMOHTVPOBaHHYO CUCTEMY

Harpyska Ha Harpyska Ha MomeHT Macca,
ApTukyn B Kop B

PTIKY: @ A @ HamumenosaHme PesuGa BbIpbIB 2MM, KH cpes, kKH 3aTsKKM, KH K/t

MB-M10-3,0-3L, 868152 laika 6bicTporo MoHTavka M10, Tonwl. 3,0 MM M10 5 5 40 0,036


https://lotki.ru/catalog/58788/
https://lotki.ru/catalog/58788/
https://lotki.ru/catalog/58788/

@ OSsSTEC CoepnHuTenu 1 onopsl

COELVHNTESIN 3D

YC-2x2D-4,0 MPUMEHEHWE:
- KOHHGKTOpr 713 MOHTapKa MPOCTPaHCTBEHHbBIX KOHCTDyKuV]M
OCTEK
0
YC-3x2D-4,0

YC-3x3D-4,0

XAPAKTEPUCTUKI:

YC-4x3D-4,0 « Cranb - C13

= [loKpbITVE: SNEKTPOXNMNYECKOE (raTlbBaHNYECKOE) OLIMHKOBaHWE,
ropsivee LHKOBaHMe

MPENMYLLIECTBA:

= [laHHble KOHHEKTOPB! 06ECTeUBaOT MPOCTOTY M NErkoCTb COOPKM
MPOCTPAHCTBEHHbBIX KOHCTRYKLIMIMA.

= PaznmuHble MogudukaLmy CoeauHUTENnen obecneumBatoT 60SbLLYIO
BapKaTVBHOCTb KPEMIeHs.

ApTuUKyn B ncn. @ Kop ons 3akasa @ Kop ons 3akasa @ HanmeHoBaHune Macca, Kr/wT
YC-2x2D-4,0-0L 868146 368146 Yrnosow coeanHuTens 2 npodunen 2D, Tonw,. 4,0 Mm 0,55
YC-3x2D-4,0-0L} 868147 368147 YrnoBoit coeguHuTenb 3 npocuneit 2D, Tonwy,. 4,0 Mm 0,76
YC-3x3D-4,0-0L} 868148 368148 Yrnosow coeaunHuTens 3 npodunenn 3D, Tonw,. 4,0 Mm 0,51
YC-4x3D-4,0-OL} 868149 368149 Yrnoson coeguHuTens 4 npocuneit 3D, Tonwy. 4,0 MM 0,86

@ SﬂeKTDOXMMMHeCKOQ (Fa.ﬂbBaHMHGCKOG) OUMHKOBaHme @ Fopﬂwee LMHKOBaHVe


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-df6467a3-0529-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

YC-3D4-4,0

YC-3D8-4,0

YC45-3D4-4,0

YC45-3D8-4,0

ApTuKyn B ncn. @

Kop ons 3akasa @

Kop ons 3akasa @

YTl 3D

MNPUMEHEHWE:

www.ostec.ru

N/

2

= Yl 3D npefHasHaqeHsl 415 COeOVHEHNS MOHTaXKHbIX

CTPAT-npocunen

XAPAKTEPUCTUKN:

= Crans - C13

= [TOKPbITUE: BNEKTPOXMMNYECKOE (ra/lbBaHNYECKOE) OLIMHKOBaHME,

ropadee UMHKoBaH1e

MNPENMYLLIECTBA:

= HanexkHoe 1 NpoYHOe KPEemyeHne MOHTEXKHBIX MPodUen ¢

MOMOLLIBIO FrarKiA 6bICTDOI'O MOHTaxKa

HavmeHoBaHue

Macca, Kr/wT

YC-3D4-4,0-9L
YC-3D8-4,0-3L
YC135-3D4-4,0-3L
YC135-3D8-4,0-3L

868124
868125
868126
868127

368124
368125
368126
368127

Yron 3D, 4 otBepcTus, TonL. 4,0 MM
Yron 3D, 8 otBepcTuiA, TonL. 4,0 MM
Yron 3D 135 rpag,., 4 otBepcTus, TonLy,. 4,0 Mm

Yron 3D 135 rpag,., 8 otBepcTui, TonL,. 4,0 MM

0,30
0,61
0,29

0,52


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-77fc367c-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@ OSsSTEC CoepnHuTenu 1 onopsl

YIOJ190 FrPALYCOB HA 3 OTBEPCTVIA

MPVMEHEHWE:
= CoenvHeHve AByx npodvner
XAPAKTEPUCTUKW:
= = Cranb - C13
- = —
»  [1OKPbBITNE: SNEKTPOXMNHECKOE
(ranbBaHM4ECKOE) OLIMHKOBaHME, ropsivee
LIHKOBaHVE.
MPENMYLLECTBA:
= [lpocToTa 1 yaootcTBo COOPKM C
MOMOLLBIO Falki BbICTPORO MOHTaXXa
ApTuKyn B ncn. @ Kop ansa 3akasa @ Kop ansa 3akasa @ HavmeHoBaHne Macca, Kr/wT
YC-107x61x41-4,0-3 868131 368131 Yronok 107x61x41, 3 otBepcTus, Tonwy,. 4,0 mm 0,19
YC-1-5,0-9L4 876138 376138 Yronok Net, 2 otBepcTus ans CTPAT npocuns, Tonu. 5,0 Mm 0,16

YOI OJ1IA XOMYTOB

MPUMEHEHWE:

= KpenneHre xoMyToB A5t MoHTaxKa
BEPTUKASTbHbIX YHACTKOB MHXEHEPHBIX
ceTen

XAPAKTEPUCTUKMW:

= Cranb - C13

= [loKpbITVE: SNEKTPOXVMYECKOE
(ranbBaHMHECKOE) OLIMHKOBaHVE, ropsayee
LIMHKOBaHMe.

32x17

MPEVMYLLIECTBA:

= YnobHoe KpenneHvie xoMyToB bnarofapst
reOMETPUN U OBaTTbHBIM OTBEPCTYISIM

yronka
Aptukyn 8 ucn. €1 Kop ans sakasa € Kop ans sakasa () HaumeHoBaHme Macca, Kr/wT
YX-4,0-3L 868128 368128 Yronok ans kpenneHns xomyTtos, Tonul. 4,0 Mm 0,092

@ SﬂeKTDOXV\MI/IHeCKOQ (Fa.ﬂbBaHMHGCKOG) OUMHKOBaHme @ Fopﬂwee LMHKOBaHVe


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-77fc367c-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/67017/

N/

2

www.ostec.ru

NPAMOYT OJIbHAA CKOBA LJ1A MNMPODUIIA

CKI1-41x21-6,0 MPYUMEHEHVE:

CoenyHntens ons MPOCTPAHCTBEHHOIO MOHTa K&
BN1IEMEHTOB MOHTaPKHbBIX CNCTEM

CKI1-41x62-6,0

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - C13

CKM-41x124-6.0 = [loKpbITVE: SNEKTPOXNMNYECKOE (rafbBaHN4ECKOE)

OLVHKOBaHMe, ropAa4ee UMHKOBaHe.
ﬂ |
Q

MNPENMYLLIECTBA:

= [pocToTa coeayHeHnst MpoUIen BHaxNecT

= YOOBHbBIN MOHTE&XK C MOMOLLIBIO Favikii ObICTPOro

MOHTaxKa

Macca
ApTUKYN B UCn. @ Kon B @ Kon B @ HaumeHoBaHve KT
CKI1-41x21-6,0-3L, 872355 372355 MpamoyronsHas ckoba ana CTPAT-npodmng 41x21 MM, Ton,. 6,0 MM 0,25
CKI1-41x41-6,0-SL 876143 376143 MpamoyronsHas ckoba ana CTPAT-npocmng 41x41 MM, Ton,. 6,0 MM 0,37
CKM-41x62-6,0-3L, 868150 368150 [MpsimoyronbHast ckoba ans agorHoro CTPAT-npodunsa 41x41(21) mm, no BeicoTe, Tonw. 6,0 mm 0,44
CKIM-41x82-6,0-9L, 876144 376144 MpsimoyronbHas ckoba ans agorHoro CTPAT-npocduns 41x41 MM, no BeicoTe, Tonw. 6,0 Mm 0,51
CKM-41x124-6,0-0L, 868151 368151 [MpsimoyronbHas ckoba ans CTPAT-npoduns 41x124 mm, Tonul. 6,0 Mm 0,65


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-7160b986-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

CoepnuHutenu n onopbl

NMPUMEHEHWE:

= CoenvHeHve apyx Npodunen

XAPAKTEPUCTUKW:

= Crtanb - C13

= [1OKpbITVE: SNEKTPOXMNHECKOE
(ranbBaHM4ECKOE) OLIMHKOBaHME, ropsivee
LIMHKOBaHVe

MNPEMMYLLIECTBA:

*  BO3MOXHOCTb ObICTPOrO COEAVHEHNS
OBYX NMpohunent (Mpv UCMoNbE30BaHM
raviki ObICTPOrO MOHTaXKA)

ApTVKyn B ncn. @ Kopg ans 3akasa @ Kop ons 3akasa @ HaumeHoBaHne Macca, Kr/wT

BCIMC-41x41-5,0-0L4 876140 376140 KaHaneHbIn BHeLUHWIA coeaunuTens ang CTPAT-npocuns 41x41 mm, Tonu. 5,0 MM 0,85

OlNOPA 45 PALYCOB

MPUMEHEHWE:

Ori45-4,0 }

= MoHTaxx Npoduns nop, yriom 45 rpafycos

XAPAKTEPUCTUKWN:

= Cranb - C13

= [1OKpbBITNE: SNEKTPOXMNHECKOE
(I'aJ'IbBaHVI“ieCKOG) OoLyHKOBaHMe, ropAqee
LHKOBaHe

MPEVMYLLIECTBA:

= KpenneHre K OCHOBaHMIO C MOMOLLBIO
OOHOro aHkep 6onta

= YCKOPEHHbIV MOHTaX C MOMOLLIbIO MK
ObICTPOrO MOHTaXXa

= C-006pasHbii Mpodvb A8 ObICTPOro
MOHTe>Ka 1 JeMOHTavKa

= YOOOHBIN MOHT&XK MPOMUIEN Nof YoM

45 rpapycos
ApTuKyn B ncn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ons 3akasa @ HavmeHoBaHve Macca, Kr/wt
QOr45-4,0-9L 868136 368136 Onopa 45 rpag., Tonuy. 4,0 Mm 0,41

@ aﬂeKTDOXV\MI/IHG‘CKOQ (raﬂbaa»—«mqecme) OUMHKOBaHme @ I'opﬂwee LMHKOBaHVe


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/56791/?sphrase_id=475840
https://lotki.ru/catalog/67052/?sphrase_id=475843

N/

2

www.ostec.ru

Or-41x21-62-4,0

ONOPHBIE SJIEMEHTHI

MPVMEHEHME:

Orl-41x82-4,0

Or-41x124-4,0

OnopHble 3N1eMeHTbI CUCTEMb! AN1A KperneHs
CTPAT-npochuna

XAPAKTEPUCTUKN:

Cranb - C13

[TOKPBITUE: ANEKTPOXMNHECKOE (rasbBaHN4ECKOe)
OLVHKOBaHVE, ropsiHee LIMHKOBaHVe

MPEVMYLLIECTBA:

[POCTON 1 BbICTPLI MOHTaYK 6n1arofopst OTBEPTCTUAM
Ha OMOPHbIX ANEMEHTAX U KaHaIbHOW rarki

OﬂOprIe ANEMEHTbI 00eCNe BaOT HaAEXKHOCTb U
YKECTKOCTb BCEW KOHCTRYKLWN

Aptukyn 8 vcn. @) Kop ans sakasa @)  Kop ans sakasa (@) HanmeHoBaHme Macca, Kr/wT
Or-41x21-62-4,0-0L, 868132 368132 Onopa anst CTPAT npochunst 41x(21-62), Tonw,. 4,0 (nstka - 6,0Mm) 1,23
Or-41x82-4,0-3L 868133 368133 Onopa anst CTPAT npochuns 41x82, Tonwy, 4,0 (nsTka - 8,0Mm) 2,02
Or-41x124-4,0-0L, 868134 368134 Onopa ansa CTPAT npoduna 41x124, Tonw,. 4,0 (naTKa - 8,0mMm) 2,88


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc4-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@ OSsSTEC CoepnHuTenu 1 onopsl

ONOPHAA TTACTIHA

Qoriri-m10-4,0
) MPNMEHEHUE:
~ ®
@ = KpenneHre Wbk K MOTONAKY UK K
CTeHe 719 BOCTIPUATUSA BbICOKMX HArpy30K
~
XAPAKTEPUNCTUKW:
= Cranb - C13
orr-mi2-4,0
= [1OKpbITNE: SNEKTPOXMNHECKOE
) (ranbBaHM4YECKOE) OLHKOBaHME,
& TepMonyana
rl
(.-
[ MPEVMYLLEECTBA:
ﬁ ®
= [lpocToTa 1 yaoOtcTBO KpenneH st npu
BbICOKIX Harpy3kax
ApTunkyn B ncn. @ Kop pns 3akasa @ Kop pnsa 3akasa ° HaumeHoBaHve Macca, kr/wT
Ornr-m10-4,0-oL, 868373 568373 Onopa nnactmHa M10, Tonw. 4,0 Mv 0,14
Onr-m12-4,0-oL, 868374 568374 Onopa nnactvHa M12, Tonw. 4,0 Mm 0,14

OINOPA MAATHKOBAA

MPUMEHEHWE:

= Onopa MasTH1KoBas A1 (hOPMMPOBaHIS
OTTSHKKM MOf, PA3NHHBIM YITIOM

= KpenneHue oCyLLECTBNSETCH Kak K
OCHOBaHMIIO Tak 1 K mpocunio CTPAT

XAPAKTEPUNCTUKW:

= Crtanb - C13

= [1OKpbITVE: SNEKTPOXMNHECKOE
(ranbBaHMHECKOE) OLIMHKOBaHVE, ropsyee
LIMHKOBaHWe

MPEVMYLLIECTBA:

= Yron moHTaxka ot O go 180 rpanycoB

= YHVBEpPCabHOE peLleH e ANa pasmvyHbIX

MNPUMEHEHMIN
Aptukyn 8 ucn. €1 Kop ans sakasa € Kop ans sakasa () HanmeHosaHme Macca, Kr/KOMMJ.
QOrM-5,0-3L 868135 368135 Onopa MasiTHVKoBas, TonLy,. 5,0 MM, ranbBaH. LMHK 0,40

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHME @ [opsidee LyHKoBaHe ° TepmoanhdysvoHHOE LMHKOBaHVE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc4-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/67003/

N/

2

www.ostec.ru

OMOPA /1A MArKOW KPOBJ

OlMKI1-345x345

MPVMEHEHWE:

= MOHTaXX OMopHbIX pam 6e3 NOBPEXKAEHMA
KPOBEBHOMO MOKPBITVA

MPENMYLLIECTBA:

= [1pocTOV 1 yAOOHbIN MOHTaNK
060pyAOBaHNS Ha KPOBe

ApTrKyn Kop ons 3akasa HavnmeHoBaHne Macca, Kr/wT
OrKJ1-B-345x345-A 068406 Onopa pa3mepoM 345x345 MM ¢ BEPTUKANBbHBIM KpernneHem npouns Ans yCTaHOBKN Ha KPOBO, atoMUHIIA 4,20
OlMKJ1-I-345x345-A 068465 Onopa pa3mepoM 345x345 MM C ropu3oHTasIbHBIM KperieHneM Npoduns Ans yCTaHOBKM Ha KPOBIIO, alFOMUHNIA 4,20
QOrMKJ1-300x300-1 268466 Onopa pa3mepom 300x300 MM AJ1st yCTaHOBKM Ha KPOBJIO 1,20
OMMKJ1-300x220-11 268467 Onopa paavepom 300x220 MM A/151 YCTaHOBKYM Ha KPOBSIO 1,00

MAATHNKOBbLIV MOABEC*

Nvi-mM8 NMPNMEHEHNE:

= BepTikanbHbii OnyCcK LWIEK npn KpenieHve
K HaKNOHHbIM MOBEPXHOCTSIM U KOMMEHcaLWN
TemnepaTypHbIx paclumpeHin. MakcumMarbHbIN
VIO OTKIIOHEHNS 12 rpalyCcoB

XAPAKTEPUCTUKI:

= Crans - 08¢

= [OKPbITUE: DNEKTROXMUHECKOE
(rabBaHMYECKOE) OLIMHKOBaHME,
Tepmoanddyaurs

MPENMYLLIECTBA:

= BbICTPOE 1 MPOCTOE BEPTUKAILHOE
BbIDaBHMBAHNE LLIMMSIBKA

ApTVKyN B ncn. @ Kop ans 3akasa @ Kop ans 3akasa o HavmeHoBaHue Macca, Kr/wT

MM-M8-3L 868375 568375 MasTHMKOBBIN NoaBec M8 0,12
MM-M10-3L 868376 568376 MasaTHvkoBbIn noaBec M10 0,15

BO3MOXHOCTE MOCTaBKM YTOHHSTE Y MPOMSBOAUTENS.


https://lotki.ru/catalog/66929/
https://lotki.ru/catalog/67136/?sphrase_id=475970

O)O=TELC CoeavHNTENM 1 onopbI

KMB MPVMEHEHUE:

= KpenneHre npoduns K LWeennepy 1
nosytaspy

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - C13

= [1OKpbITE: SNEKTPOXMNHECKOE
(ranbBaHM4ECKOE) OLIMHKOBaHME,
TepMoaVhdyaua

MPEVMYLLIECTBA:

= KpenneHvie 663 cBapKM

= [logxoouT ona BCEeX CTaHAaPTHbIX
TaBPOBbIX OaNoK

= KOHCTPYKLMA NErko AeMOHTUPYeTCA

ApTukyn B @ Kop onsa 3akasa @ HavmeHoBaHue Macca, kr/wt
KMB-90-6,0-3L, 870777 Kpenex k metanimyeckum bankam 90 MM, Tonw,. 6,0 Mm 0,39
KMB-150-6,0-3L, 870778 Kpenex k metannmieckum 6ankam 150 mm, TonL,. 6,0 Mm 0,46

MPUMEHEHWE:

= KpenneHre Ko BCemM BUaaM METATIINHECKUX
OBYTaBpOB M LLIBENNEPOB

XAPAKTEPUCTUKN:

*  [1OKPBITVE: SNEKTPOXMNHECKOE
(ranbBaHM4ECKOE) OLIMHKOBaHME,
Tepmoanddyans

MPEVMYLLIECTBA:

= [1pOCTOE ¥ BbICTPOE KPEeMyeHne K
METAINHECKM Garkam

ApTukyn B ncn. @ Kop pnsa 3akasa @ HavmeHoBaHve Macca, kr/komnn
CTP-8-CL, 053889 CTpybLmHa M8 komnnekT 0,15
CTP-10-CL} 053819 CrpybumHa M10 koMnnexkT 0,18
CTP-12-CL, 053829 CrpybumHa M12 koMnnexT 0,23

@ LlMHKOBaHV\e no metony CeHﬂSMMV\Da @ SﬂeKTDOXMMMHeCKOe (Fa.ﬂbBaHMHeCKOB) OUMHKOBaHMe @ FODFNGQ UMHKOBaHmne


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/61629/?sphrase_id=475971
https://lotki.ru/catalog/61869/?sphrase_id=475972

N/

2

www.ostec.ru

YKOCKHA

YKK

MPVMEHEHWE:

»  ONEeMEeHT A1 YCUNEHVST KOHCTRYKLIA
MOHTaxKHbIX CTPAT crcTem

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - C13

= [1OKPbITVE: BNEKTROXVMUYECKOS
(ranbBaHN4ECKOe) OLIMHKOBaHVE, ropsivee
LIMHKOBaHME

MPENMYLLIECTBA:

= Jlerkuit v BbICTPbIN MOHTEXK C MOMOLLIBIO
KaHabHOW rankin

= [lobGaBneHue OONONMHUTENBHOM XECTKOCTU
1 HaAEXKHOCTU y3na KpenneHust

Aptukyn s ucn. @) Kop ansisakasa @) Kop ans sakasa (@) HanmeHoBaHme Onmka (L), Mm Macca, Kr/wT
YKK-300-4,0-3L, 876152 376152 YkocuHa anst konconu CTPAT 300 mm, Tonul. 4,0 Mm 300 0,55
YKK-500-4,0-3L} 876154 376154 YkocuHa ansa koHconm CTPAT 500 mm, Tonu, 4,0 Mm 500 0,91

MOOKNAOHAS LLIAVBA

Lnc

MPUMEHEHWE:

» YenneHHas wanda ¢ 60KOBbIMM CTOMOPamm

XAPAKTEPUCTUKW:

= Cranb - 08lc

= [loKpbITUE: SNEKTPOXUMINYECKOE
(ranbBaHMYECKOE) OLIMHKOBaHVE, ropsives
LIHKOBaHVe

MPENMYLLIECTBA:

* YeuneHHas wanba 0ns BOCNpUsATUS
BbICOKMX Harpy3oK

ApTuKyn B ncn. @ Kop ons 3akasa @ Kop, ons 3akasa @

HanmeHosaHve Macca, kr/wr
LLINC-11-4,0-3L 868155 368155 MopknagHas wanba 11 mm ans CTPAT-npoduns, Tonw. 4,0 MM 0,10
LLINC-13-4,0-3L 868023 368023 MopknagHas wanba 13 mm ans CTPAT-npocuns, Tont. 4,0 MM 0,10


https://lotki.ru/catalog/strat-sistema/aksessuary/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc8-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/56613/

CoeguHuTENN 1 ONOPBbI

YLLI45-4,0 MPUMEHEHWE:

= [1oBbILLIEHWE HECYLLIE CNOCOOHOCTM
CTPAT-npodmnen 1 koHconem 3a cyeT
OOMNOSHUTENBHOMO KPEMneHVst

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - 08lc.

= [loKpbITVE: ropsivee LIMHKOBaHe

MPEMMYLLIECTBA:

= [lpocToTa ycTaHoBKM

= BO3MOXXHOCTb YBENMHEHMA HAarpy30K Ha
MPOGNAM 1 KOHCOMM

Aptukyn 8 vcn. @) Kop ans sakasa €1 Kop ans sakaza () HanmeHoBaHme Macca, Kr/wT
YLLI45-4,0-OL 868130 368129 Yron 45 rpaf. Ans OTTSOKKY WNbky, Tonw,. 4,0 MM 0,60
LLIM40-M8-3,0
MPUMEHEHWE:
. = KpenneHre wnmnek K npomunsam nm
. é’ KOHCOMAM
XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - 08l c.

= [OKPBITUE: ANEKTROXMUHECKOE

M8
(ranbBaHMHECKOE) OLIHKOBaHME,
TepMoanddy3ns
MPEMMYLLIECTBA:
P40 = MoHTax Lwainbbl 1 rarkin B OaHy
onepaumio
ApTukyn B ncn. @ Kop ans 3akasa @ Kop pnsa 3akasa ° HaumeHoBaHue Macca, kr/wr
LLIM40-M8-3,0-3L, 868153 568153 Wain6a 40 ¢ rankon M8, Tonu. 3,0 Mm 0,034
LLIr40-M10-3,0-3L 868154 568154 LWan6a 40 ¢ rankort M10, Ton,. 3,0 Mm 0,038

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHME @ [opsidee LyHKoBaHe ° TepmoanhdysvoHHOE LMHKOBaHVE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/66806/
https://lotki.ru/catalog/67163/?sphrase_id=475979

N/

2

www.ostec.ru

SATIYLLUKA OJ1A CTPAT-TTPODUIIA

3KI1B

MPUMEHEHME:

= 3BaxpbiTve Kpomok Ha CTPAT-npodvine

ApTukyn Kop pns 3akasa HaumeHoBaHne
3KMB-41x21-I 614121 3almTHbIN Konnadok Ansa npoduns 41x21 BHYTPEHHWI, NnacTuk
3KIMB-41x41-M 614141 3almnTHbIN Konnaqok Ans npohuns 41x41 BHyTPEHHWUIA, NNacTuK


https://lotki.ru/catalog/64961/?sphrase_id=475980

@l 1ISTE

HEMOABMXXHDIE N CKOJIb3ALWWNE
OnoPbI

HenogswxHble n ckonb3swme onopbl OSTEC - BXOOAT B COCTaB MOHTaXXHbIX cucTeM. OCHOBHOW (hyHKLMEN ABNSETCH
KOMMeHcauusi TeMnepaTypHbIX YAJIMHEHU TPY6onpoBoaoB. HenoaBm>KHbIE OMOpbl HAAEXHO hUKCHUPYIOT TPyb6onpoBoa,
a CKOMb3sLLUKME Onopbl NO3BONSAIOT TPYOONPOBOAY NEPEMELLATLECS B 38AAHHOM MPOEKTHOM MOJIOXKEHWN.

@ 22 - 525 mm


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc4-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc4-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

N/

2

www.ostec.ru

CKOJbSALLAA OTOPA

OrncK1-M10-3,0

MPUMEHEHWE:

»  3akpernnenre Tpyb ¢ TeMnepaTypHbIM
TIHEMHBIM PaCLLMPEHUEM

= KpenneHre KpecT-HakpecT 715 MPUMEeHeHNA
B OCEBOM V1 paavanibHOM HampaBieH s

XAPAKTEPUCTUKW:

= Cranb - 08c

»  [1OKpbITVE: SNEKTPOXVMNHECKOE
(ranbBaHMYECKOE) OLIMHKOBaHVE,
TepMoanhdy3ms

MPENMYLLIECTBA:

= HusKoe 3HaveHue KosduLeHTa TPEHVSA
MO3BONSET CH3WTL OCEBbIE HArPY3KN Ha
OMNopbl TPYOONPOBOAOB

= JlerkocTb 1 NpocToTa MOHTaKa

ApTUKyn B nCn. @ Kop onsa 3akasa @ Kop onsa 3akasa ° HavmeHoBaHve Macca, Kr/wt
OrcK1-M10-3,0-2L 868412 568412 Onopa ckonbasias 1, M10, Tonut. 3.0 M. 0,81
OrcK2-mM12-3,0-3L, 868413 568413 Onopa ckonbasasa 2, M12, Tonwy,. 3.0 M. 0,92
OrNCK3-M16-3,0-2L 868414 568414 Onopa ckonbasitas 3, M16, Toni, 3.0 M. 0,96



HenopsuKHble 1 CKOMb3ALLME OMopbI

MPUMEHEHWE:

= KpenneHre Tpyd C BbICOKOM OCEBOM
HarpysKon 11 60MbLLMM PaCcCTOSHMEM OT
6a30B0ro mMartepviana

XAPAKTEPUCTUKW:

= Cranb - 08[c.

= [lOKpbITVE: BNEKTPOXVIMHECKOE
(ranbBaHM4ECKOE) OLIMHKOBAaHVE, ropsives
LIMHKOBaHVe

MNPENMYLLIECTBA:

= PerynmpoBka no g/mHHe 10 2 METPOB

= JlerkocTb 1 NpocToTa COOPKM

= B 3aB/CHMOCTM OT Harpy3Kki MPUMEHSTCS

0 XOMVT W LUNNNBKA B KOMIMNEKT HE BXOOAT M NMOCTaBNAOTCA OTAE/IbHO. DaSHOe KOJTIMYECTBO XOMyTOB

Aptukyn 8 ucn. €1 Kop ans sakasa € Kop ans sakasa @) HaumeHoBaHue Macca, Kr/komnJi.
OrnH1-aL 868369 568369 Onopa HenoaBwkHas Tvn 1 5,75
OrnH2-3L 868370 568370 Onopa HernoaBvxHas T1n 2 5,90
QOrnH3-3L 868371 568371 Onopa HenoapwxHast Tnn 3 6,28

BO3MOXXHOCTb MOCTaBKYM YTOYHSATS Y MPOVSBOAMTENS.

HEMNOABVIHHAA IT-OBPASHAA OI'NOPA MPUMEHEHME:

= HapexHast HecyLLast CroCobHOCTb A5
BbICOKVIX HArpy30K ropsurx ToyOonpoBOaoB

= [lpenoTepallaeT HexenaTesibHoe
nepemeLLieHe TPY6 OTHOCUTENBHO OMNOPHOTO
OCHOBaHS 1 0BECTIeYVBaET TeMMepaTypHOS
paCLLVPEHVe B 3a0aHHOM HarpasieHn

XAPAKTEPUCTUKI:

= Cramb - 08lMc

= [1OKpbBITME: BNEKTPOXMNYECKOE
(ranbBaHM4eCKOoE) OLMHKOBaHVE,
Tepmoanddyars

»  [pUMEHSETCA COBMECTHO C XOMyTam 7153
HEMOABVKHbBIX OMop
MPEMYLLIECTBA:

= BbICOKUIN YpOBEHb HArPy30K

= JlerkocTb 1 NpoCToTa MOHTaKa

= [Lnpokuin ananosoH perynmpoBKm Mo
o XOMyT W LWNWNBKM B KOMIMIEKT HE BXOOAT M MOCTaBNAOTCA OTAEIbHO
BbICOTE OMops!

ApTuKyn B ncn. @ Kop ans 3akasa @ Kop, ons 3akasa @ HaumeHoBaHune Macca, Kr/komnJi.

OrMHr-6,0-oL 868372 568372 Onopa HenopaBwwkHas [-obpasHas, Tonwy. 6,0 MM 3,04

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHME @ [opsidee LyHKoBaHe ° TepmoanhdysvoHHOE LMHKOBaHVE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/67159/
https://lotki.ru/catalog/67012/

N/

2

www.ostec.ru

XOMYT A1 HENOABVKHOW OMNOPLI

NPUMEHEHVIE:
XHO .

= KpenneHe Tpy6 ¢ TepMOpacLLVpeHviem

» Bbicokas MPOYHOCTb M HAAEXHOCTL KPErieHA

XAPAKTEPUCTUKN:

= Cranb - 08[1c.

*  [1OKPbITNE: ANEKTPOXVMNHECKOE (FrasibBaHNHECKOe)
OUVHKOBaHVe, TepMoanddy3ns

MPENMYLLIECTBA:

= CKOPOCTb 1 MPOCTOCTa KperneHnst Tpyo ¢
TepMopacLLVpeHnem

- HDOHHOCTb M HaOAEeXHOCTb KOHCTPYKLMW 3a CHET
TONLLMHBI MeTas1/1a XoMyTa

ApPTVKYN B 1CH. @ Kop @ Kon ° HaumeHoBaHue Macca, kr/wr

XOMyT HenoABVKHOIN ONOpPbl C BEPXHEN rankoi

XHO-22-M20-3L, 868352 568352 XOMyT ANt HemoaBW>KHOW omnopbl 6e3 nsonauum 1/2'" (22), 30x3,0 mm, M20 0,18
XHO-25-30-M20-5L, 868353 568353 XomyT anst HemoaBWKHOW ornopbl 6e3 nsonsuum 3/4'" (25-30), 30x3,0 mm, M20 0,26
XHO-31-35-M20-3L 868354 568354 XomyT Ans HenoasukHoM onopel 6e3 n3onauwm 1'' (31-35), 30x3,0 mm, M20 0,21
XHO-40-45-M20-3L, 868355 568355 XoMyT ans HernoaBWKHOM onopbl 6e3 n3onsaumm 1,25'" (40-45), 30x3,0 mm, M20 0,23
XHO-47-52-M20-3L, 868356 568356 XOMyT AN1si HEMOABWXXHOM oropbl 6e3 nsonsuum 1,5 (47-52), 30x3,0 mm, M20 0,29
XHO-58-62-M20-5L 868357 568357 XOoMyT sl HenoaBvKHOM onopbl 6e3 nonsauum 2" (58-62), 40x4,0 mm, M20 0,43
XHO-75-80-M20-5L 868358 568358 XOoMyT Anst HeroaBvKHOW onopsl 6e3 n3onsuum 2,5" (75-80), 40x4,0 mm, M20 0,56
XHO-87-93-M20-3L 868359 568359 XoMyT Ans HemoaBvKHOM onopbl 6e3 naonsuum 3" (87-93), 40x4,0 mm, M20 0,71
XHO-106-118-M20-3L, 868360 568360 XomyT An1st HernofdsuKHoOM onopbl 6e3 nonsuwm 4" (106-118), 40x4,0 mm, M20 0,85
XHO-132-137-M20-3L, 868361 568361 XoMyT A HenoaBvkHOM onopbl 6e3 n3onsauum 5" (132-137), 40x4,0 mm, M20 0,95
XHO-155-162-M20-5L 868362 568362 XoMmyT Anst HeroasvbkHOW ornopbl 6e3 nonsaumm 6" (1565-162), 40x4,0 mm, M20 1,06
XHO-219-229-M20-3L 868363 568363 XomyT Anst HenopdsuxHo onopsl 6e3 nsonsumm 8" (219-229), 40x4,0 mm, M20 1,22
XHO-266-274-M20-5L 868364 568364 XomyT 15t HenofsuxHo onopbl 6e3 nsonsumm 10" (266-274), 40x4,0 mm, M20 1,561
XHO-308-325-M20-3L 868365 568365 XoMmyT At HenoasukHOM onopbl 6e3 nsonsumm 12" (308-325), 40x4,0 mm, M20 1,68
XHO-340-356-M20-3L, 868366 568366 XomyT Anst HenoasvkHOW onopbl 63 nsonsumm 14" (340-356), 40x4,0 mm, M20 1,81
XHO-390-415-M20-3L, 868367 568367 XomyT Anst HemoasvbKHOW ornopbl 6e3 nsonsumm 16" (390-415), 40x4,0 mm, M20 2,01
XHO-490-525-M20-3L, 868368 568368 XomyT ANt HenopagKHOM onopbl 6e3 nsonsuumn 20" (490-525), 40x4,0 mm, M20 2,41

XoMyT HenoaBIKHOIN onopbl 6e3 BepxHeli rankm

XHO-22-3L 868335 568335 XOMYT ANt HeMoABWKHOW onopbl 6e3 nsonauum 1/2'" (22), 30x3,0 Mm 0,10
XHO-25-30-0L, 868336 568336 XOoMyT ns HernoaBvKHOM onopbl 6e3 n3onsaumm 3/4'" (25-30), 30x3,0 Mm 0,12
XHO-31-35-3L 868337 568337 XomyT Ans HenoasukHoM onopbl 6e3 n3onaumm 1' (31-35), 30x3,0 mm 0,13
XHO-40-45-0L, 868338 568338 XomyT Aanst HemoaBWKHOW oropbl 6e3 nzonsuum 1,25' (40-45), 30x3,0 mm 0,15
XHO-47-52-3L, 868339 568339 XOMyT AN1st HEMOABWXKHOW oropbl 6e3 n3onsuum 1,5' (47-52), 30x3,0 MM 0,21
XHO-58-62-0L, 868340 568340 XoMyT Anst HernoaBvkHOM onopbl 6e3 n3onsaumm 2" (58-62), 40x4,0 Mm 0,35
XHO-75-80-0L, 868341 568341 XOoMyT Anst HeroaBvKHOW oropbl 6e3 n3onsumm 2,5" (75-80), 40x4,0 mm 0,48
XHO-87-93-0L, 868342 568342 XoMyT ans HeroaBvkHOM onopbl 6e3 n3onsaumm 3" (87-93), 40x4,0 Mm 0,63
XHO-106-118-0L 868343 568343 XomyT An1st HernofsuxHo onopbl 6e3 nonsuywm 4" (106-118), 40x4,0 Mm 0,70
XHO-132-137-0L, 868344 568344 XOMyT s HenoaBvpkHOM onopbl 6e3 n3onsumm 5" (132-137), 40x4,0 mm 0,80
XHO-155-162-5L, 868345 568345 XOoMyT st HeroaBvKHOM onopbl 6e3 n3onsumm 6" (1565-162), 40x4,0 vm 0,91
XHO-219-229-5L 868346 568346 XomyT Anst HenopdsuxHo onopsl 6e3 nsonsumm 8" (219-229), 40x4,0 Mm 1,07
XHO-266-274-0L 868347 568347 XoMyT st HernofBuxHo onopbl 6e3 nonsumm 10" (266-274), 40x4,0 mm 1,36
XHO-308-325-0L, 868348 568348 XoMyT A1 HenoaBvkHOM onopbl 6e3 n3onsumm 12" (308-325), 40x4,0 mm 1,53
XHO-340-356-3L 868349 568349 XoMyT Anst HenoasvkHOW onopbl 6e3 n3onsumm 14" (340-356), 40x4,0 MM 1,66
XHO-390-415-3L 868350 568350 XoMyT Anst HermoasvKHOW ornopbl 6e3 n3onsuum 16" (390-415), 40x4,0 MM 1,86
XHO-490-525-0L 868351 568351 XomyT ANt HenopsKHO onopbl 6e3 naonsuumn 20" (490-525), 40x4,0 Mm 2,26


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/tip_khomuta-is-7c134250-0c34-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@l 1S T ECI

XOMYThbI

XoMyTbl BXOQAT B COCTaB MOHTaXXHbIX cucTeM. OCHOBHOW (hyHKLME XOMYTOB SIBNSIETCA HAAeXXHoe o6xatue Tpy6onposo-
OB C (hrKcauyell B MPOEKTHOM MOMOXKEHNW. Tak >Xe NpefoTBpaLleHne TpeHNs Tpy6ornpoBoaa 06 MeTaninyeckme onopb..

@20 - 1400 mm



https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

www.ostec.ru

XOMY Thbl CAHTEXHNHECKME

XOMYT NEFKUW XN / CPEOHWNIN XC / TAXXENbIV XT

MPUMEHEHWE:

= XOoMyTbl 47151 ObICTPOro U MPOCTOro
MOHT&Xxa TPYO pasnmyHbIX AMaMeTpoB

BuHT M5xX15

XomyT cpegHun
BuHT M8X25

Tavika M10

N/

2

XAPAKTEPUCTUKW: MPENMYLLECTBA:
bont M8x25 e o
= [TOKPbITUE: SNEKTROXMMNHECKOE *  Hanuuve oByx BUHTOB MOSBOMAET ErKO
(ranbBaHMYECKOE) OLIMHKOBaHVE, PEryIMPOBaTh XOMYT MO BHELLUHEMY OMAMETPY
TEPMOANDMDY3MS Toyo
S = [1noTHas nocagKa pPe3nHbl NCKNtoYaeT caoBur
Mpv MOHTaXKe TPYO
= Tpu pasnn4HbIX BapraHTa XoMyTOoB 418 nogoopa
Taiika M16 ONTUMasIbLHOIO PeLleHnsA
ApTVKyn B ncn. @ Kopg ons 3akasa @ HanmeHoBaHune Macca, kr/wt

XomyT nerkui
XJ1-20-24xM8-0L 868157 XomyT nerkuin 1/2" (20-24mm) M8 0,04
XJ1-20-24xM10-3L, 868158 XomyT nerkuia 1/2" (20-24mm) M10 0,06
XJ1-25-30xM8-3L] 868159 XoMyT nerkuin 3/4" (25-30Mm) M8 0,04
XJ-25-30xM10-3L, 868160 XomyT nerkuin 3/4" (25-30mMm) M10 0,06
XJ1-32-37xM8-0L 868161 XomyT nerkuin 1" (32-37mm) M8 0,05
XN1-32-37xM10-3L 868162 XoMmyT nierkuin 1" (32-37mm) M10 0,07
XJ1-40-46xM8-3L, 868163 XomyT nerkuia 1,25" (40-46mm) M8 0,05
XJ1-40-46xM10-3L, 868164 XomyT nerkuin 1,25" (40-46mm) M10 0,07
XJ1-47-53xM8-OL 868165 XomyT nerkuin 1,56" (47-53mm) M8 0,06
XJ1-47-53xM10-3L, 868166 XomyT nerkuin 1,5" (47-53mm) M10 0,07
XJ1-54-58xM8-5L, 868167 XomyT nerkumin 1,75" (54-58mm) M8 0,08


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/tip_khomuta-is-7c13424e-0c34-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@DETEE

ApTuKyn B ncn. @

Kopn ans 3akasa @

HavnmeHoBaHune

XomyTbl

Macca, Kr/wT

XJ1-54-58xM10-L
XJ1-58-64xM8-GL|
XJ1-58-64xM10-0L}
XJ1-63-70xM8-3L
XJ1-63-70xM10-L}
XJ1-73-80xM8-0L}
XJ1-73-80xM10-0L}
XJ1-78-86xM8-0L
XJ1-78-86xM10-0L|
XJ1-87-94xM8-0L|
XJ1-87-94xM10-0L}
XJ1-99-105xM8-3L
XJ1-99-105xM10-0L}
XJ1-105-119xM8-L}
XJ1-105-119xM10-3L}
XJ1-114-118xM8-L}
XJ1-114-118xM10-0L}
XJ1-120-129xM8-8L]
XJ1-120-129xM10-8L}
XJ1-132-140xM8-0L}
XJ1-132-140xM10-0L}
XJ1-160-169xM8-0L]
XJ1-160-169xM10-8L}
XJ1-195-205xM8-3L}
XJ1-195-205xM10-3L
XJ1-216-266xM10-0L}

ApTuKyn B ncn. @

868168
868169
868170
868171
868172
868173
868174
868175
868176
868177
868178
868179
868180
868181
868182
868183
868184
868185
868186
868187
868188
868189
868190
868191
868192
868193

Kopn ans 3akasa @

XomyT nerkuin 1,75" (54-58mm) M10
XomyT nerkuia 2" (58-64mm) M8
XomyT nerkuia 2" (568-64mm) M10
XomyT nerkuii 2,25" (63-70mm) M8
XomyT nerkuin 2,25" (63-70mm) M10
XomyT nerkuia 2,5" (73-80mm) M8
XomyT nerkui 2,5" (73-80mm) M10
XomyT nerkuia 2,75" (78-86mMm) M8
XomyT nerkuin 2,75" (78-86mm) M10
XomyT nerkumin 3" (87-94mm) M8
XomyT nerkumia 3" (87-94mm) M10
XomyT nerkuia 3,5" (99-105mm) M8
XomyT nerkumit 3,5" (99-105mm) M10
XomyT nerkumia 4" (105-119vm) M8
XomyT nerkumia 4" (105-119vm) M10
XomyT nerkuin 4,25" (114-118mm) M8
XomyT nerkun 4,25" (114-118mm) M10
XomyT nerkuit 4,5" (120-129mm) M8
XomyT nerkuit 4,5" (120-129mm) M10
XomyT nerkuin 5" (132-140mm) M8
XomyT nerkumin 5" (132-140mm) M10
XomyT nerkumin 6" (160-169vm) M8
XomyT nerkumia 6" (160-169vm) M10
XomyT nerkuin 200 (195-205mm) M8
XomyT nerkuii 200 (195-205mm) M10
XomyT nerkun 8", (216-226mm) M10

HavnmeHoBaHune

0,09
0,07
0,09
0,08
0,09
0,09
0,11
0,10
0,12
0,10
0,12
0,13
0,15
0,11
0,13
0,12
0,14
0,14
0,16
0,16
0,18
0,18
0,20
0,21
0,23
0,26

Macca, Kr/wT

XomyT cpepHwiA
XC-20-24xM8-3L|
XC-20-24xM10-3L
XC-25-30xM8-3L},
XC-25-30xM10-3L
XC-32-37xM8-3L|
XC-32-37xM10-3L
XC-40-46xM8-3L}
XC-40-46xM10-3L
XC-47-53xM8-3L|
XC-47-53xM10-3L
XC-54-58xM8-3L
XC-54-58xM10-3L,
XC-58-64xM8-3L,
XC-58-64xM10-3L4
XC-63-70xM8-3L
XC-63-70xM10-3
XC-73-80xM8-5L},
XC-73-80xM10-9L]
XC-78-86xM8-3L,
XC-78-86xM10-3L,
XC-87-94xM8-OL
XC-87-94xM10-2L]
XC-99-105xM8-3L,
XC-99-105xM10-3L,
XC-105-119xM8-3L,
XC-105-119xM10-3L

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHWE

868194
868195
868196
868197
868198
868199
868200
868201
868202
868203
868204
868205
868206
868207
868208
868209
868210
868211
868212
868213
868214
868215
868216
868217
868219
868220

XomyT cpegHuin 1/2" (20-24mm) M8
XomyT cpefHuia 1/2" (20-24mm) M10
XomyT cpepHuin 3/4" (25-30Mm) M8
XomyT cpegHuin 3/4" (25-30mm) M10
XomyT cpegHuin 1" (32-37mm) M8
XomyT cpeaHuin 1" (32-37mm) M10
XomyT cpeghuin 1,25" (40-46mm) M8
XomyT cpeghuin 1,25" (40-46mm) M10
XomyT cpeghuin 1,5" (47-53mm) M8
XomyT cpepHuin 1,5" (47-53mm) M10
XomyT cpeghuin 1,75" (54-58mm) M8
XomyT cpefHuin 1,75" (54-58mm) M10
XomyT cpegHuin 2" (58-64mm) M8
XomyT cpegHuin 2" (58-64mm) M10
XomyT cpeghui 2,25" (63-70mm) M8
XomyT cpefHuin 2,25" (63-70mMm) M10
XomyT cpepHuin 2,5" (73-80Mm) M8
XomyT cpegHuin 2,5" (73-80mMm) M10
XomyT cpepHuin 2,75" (78-86Mm) M8
XomyT cpepHuin 2,75" (78-86mm) M10
XomyT cpepHuin 3" (87-94mm) M8
XomyT cpegHuin 3" (87-94mm) M10
XomyT cpenHuin 3,5" (99-105Mm) M8
XomyT cpepHuin 3,5" (99-105mm) M10
XomyT cpepHuin 4" (105-119mm) M8
XomyT cpepHuin 4" (105-119mm) M10

° Tepmoamthdy3MOHHOE LIHKOBaHNE

0,03
0,04
0,04
0,04
0,04
0,04
0,05
0,05
0,06
0,06
0,06
0,06
0,04
0,06
0,06
0,06
0,07
0,07
0,09
0,09
0,11
0,11
0,11
0,11
0,11
0,13


https://lotki.ru/

www.ostec.ru

N/

.5

ApTVKyn B ncn. @ Kopg pnsa 3akasa @ HavmeHoBaHne Macca, Kr/wT
XC-114-118xM8-3L4, 868222 XomyT cpepHuii 4,25" (114-118mm) M8 0,13
XC-114-118xM10-3L 868221 XomyT cpeaHui 4,25" (114-118mm) M10 0,13
XC-120-129xM8-5L 868223 XomyT cpepHun 4,5" (120-129vm) M8 0,13
XC-120-129xM10-3L, 868224 XomyT cpegHuia 4,5" (120-129mm) M10 0,14
XC-132-140xM8-3L, 868226 XomyT cpepHwin 5" (132-140mm) M8 0,16
XC-132-140xM10-3L 868225 XomyT cpegHuii 5" (132-140Mm) M10 0,16
XC-160-169xM8-OL 868227 XomyT cpenHuin 6" (160-169mm) M8 0,25
XC-160-169xM10-3L, 868228 XomyT cpegHuia 6" (160-169mm) M10 0,26
XC-195-205xM8-3L, 868229 XomyT cpegHwin 200 (195-205Mmm) M8 0,26
XC-195-205xM10-3L 868230 XomyT cpeaHuii 200 (195-205mm) M10 0,24
XC-216-266xM10-3L, 868231 XomyT cpenHuin 8" (216-226mm) M10 0,29

ApTuKyn B ncn. @

Kop gns 3akasa @

Kop ans 3akasa 0

HavnmeHoBaHne

Macca, Kr/wT

XOMyT TsDKenbIn
XT-20-24xM10-3L
XT-20-24xM12-3L
XT-25-30xM10-3L4
XT-25-30xM12-0L
XT-32-37xM10-3L
XT-32-37xM12-0L
XT-40-46xM10-3L{
XT-40-46xM12-3L]
XT-47-53xM10-3L
XT-47-53xM12-0L
XT-58-64xM12-3L{
XT-58-64xM16-3L]
XT-73-80xM12-3L
XT-73-80xM16-3L
XT-87-94xM12-3L
XT-87-94xM16-3L4
XT-99-108xM12-OL|
XT-99-108xM16-3L,
XT-105-112xM12-3L,
XT-105-112xM16-3L,
XT-120-129xM12-3L
XT-120-129xM16-3L,
XT-132-140xM12-3L,
XT-132-140xM16-3L,
XT-160-169xM12-OL|
XT-160-169xM16-0L
XT-195-205xM12-3L
XT-195-205xM16-3L,
XT-216-226xM12-3L,
XT-216-266xM16-3L
XT-266-274xM12-0L
XT-266-274xM16-3L,
XT-308-324xM12-3L,
XT-308-324xM16-0L
XT-340-356xM12-3L
XT-340-356xM16-3L,
XT-390-415xM12-3L,
XT-390-415xM16-0L,
XT-490-525xM12-3L
XT-490-525xM16-3L,

868232
868233
868234
868235
868236
868237
868238
868239
868240
868241
868242
868243
868244
868245
868246
868247
868248
868249
868250
868251
868252
868253
868254
868255
868256
868257
868258
868259
868260
868261
868262
868263
868264
868265
868266
868267
868268
868269
868270
868271

568232
568233
568234
568235
568236
568237
568238
568239
568240
568241
568242
568443
568244
568245
568246
568247
568248
568249
568250
568251
568252
568253
568254
568255
568256
568257
568258
568259
568260
568261
568262
568263
568264
568265
568266
568267
568268
568269
568270
568271

XomyT Tspkenein 1/2” (20-24mm) M10
(20-24mm) M12
XomyT Tsokenbii 3/4” (25-30mMm) M10
XomyT Tshkenbii 3/4” (25-30Mm) M12
XomyT Tspkensii 17 (32-37mm) M10

XomyT Tspkenbin 1/2”

XomyT Tspkenbin 17 (32-37mm) M12
XomyT Tspkenbia 1,25 (40-46mm) M10
XomyT Tspkenoi 1,25 (40-46mm) M12
XomyT Tsxkensi 1,5” (47-53mm) M10
XomyT Tspkenbii 1,5” (47-53mm) M12
XomyT Tspkenbii 2” (58-64mm) M12
XomyT Tspkenbii 2” (58-64mm) M16
XoMyT Tsxkenbi 2,5” (73-80mMm) M12
XomyT Tspkenbii 2,5” (73-80mm) M16
XomyT Tspkenbii 3” (87-94mm) M12
XomyT Tspkensi 3” (87-94mm) M16
XomyT Tskenbi 3,5” (99-108mm) M12
XomyT Tspkenein 3,5” (99-108mm) M16
XomyT Tspkenbin 4” (105-112mm) M12
XomyT Tsbkenbia 4”7 (105-112mm) M16
XomyT Tspkenbii 4,5” (120-129vm) M12
XomyT Tspkenoin 4,5” (120-129vm) M16
XomyT Tspkenbin 5” (132-140mm) M12
XomyT Tspkenbia 5” (132-140mm) M16
XomyT Tspkenbii 6” (160-169vm) M12
XoMyT Tskenbii 67 (160-169mm) M16
XomyT Tspkenbii 200 (195-205mm) M12
XomyT Tspkenbii 200 (195-205mm) M16
XomyT Tspkenbii 8” (216-226mm) M12
XomyT Tspkenbin 8” (216-226mm) M16
M12
M16
M12
M16
M12
M16
M12
M16
M12
M16

XomyT Tspkenbii 10”7 (266-274MM
XomyT Tspkenbii 10”7 (266-274MM
XomyT Tspkenbi 127 (308-324mMm

XoMyT Tsxkensii 127 (308-324mMm

XomyT Tspkenbii 147 (340-356MM

XomyT Tshkenbii 16” (390-415mm

XoMyT Tsxkenbii 16” (390-415mMMm

(

(

(

(

XomyT Tspkenbii 147 (340-356MM

(

(

(

XomyT Tspkenbii 207 (490-525MM
(

XomyT Tspkenbii 207 (490-525MM

0,10
0,12
0,10
0,12
0,11
0,13
0,12
0,14
0,13
0,13
0,17
0,19
0,19
0,21
0,21
0,23
0,25
0,27
0,28
0,30
0,31
0,33
0,33
0,35
0,38
0,40
0,42
0,44
0,75
0,77
0,91
0,93
1,02
1,04
1,10
1,12
1,24
1,26
1,49
1,51



@DETE:

ApTuKyn B ncn. @

XOMYT BEHTUIALWIOHHBLIA

Kop, ons 3akasa @

MPUMEHEHME:

XomyTbl

[BYXaNeMeHTHbIN TRYOHbIM XOMYT CO 3BYKOM3OMPYIOLLEN
BCTaBKOW [A/19 KPEMnneHnst NNacTUKOBbIX 1 CTalbHbIX

LMAMHOPVYECKIX BOSLYXOBOOOB

XAPAKTEPUCTUKW:

Cranb - 08[c.

[TOKPbITHE: BNEKTPOXMMUHECKOE (rasibBaHUHYECKOE)

OUMHKOBaHMe, TepMoamddy3anst
MPENMYLLECTBA:

[pocTast aganTaLmsa K MOBEPXHOCTAM BO3LyXOBOLAOB

Ornarofapst HaM4nio ABYX BUHTOB

3BYKOVZOIIMPYIOLLIAST BCTABKA UMEET OMTVIMASTbHYHO
OPMY ¥ HE OTXOAUT OT MOBEPXHOCTI XOMyTa B

MPOLIECCE PEMYIMPOBKIA NOSNOXKEHS TRYObI

HavmeHoBaHune

Macca, Kr/wT

XB-100xM10-3L
XB-125xM8-8L
XB-125xM10-9L,
XB-140xM8-3L}
XB-140xM10-3L}
XB-150xM8-3L
XB-150xM10-3L,
XB-160xM8-3L
XB-160xM10-3L,
XB-180xM8-5L
XB-180xM10-3L
XB-200xM8-3L
XB-200xM10-3L,
XB-225xM8-3L
XB-225xM10-3L
XB-250xM8-3L
XB-250xM10-3L,
XB-280xM8-3L
XB-280xM10-3L}
XB-315xM8-3L
XB-315xM10-3L
XB-355xM8-0L
XB-855xM10-3L}
XB-400xM10-3L}
XB-400xM8-3L,
XB-450xM10-3L
XB-500xM10-0L]
XB-560xM10-3L
XB-600xM10-3L,
XB-630xM10-3L}
XB-710xM10-3L}
XB-800xM10-3L}
XB-900xM10-3L,
XB-1000xM10-3L
XB-1120xM10-3L}
XB-1250xM10-3L}
XB-1400xM10-3L,

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHE

868272
868273
868274
868275
868276
868277
868278
868279
868280
868281
868282
868283
868284
868285
868286
868287
868288
868289
868290
868291
868292
868293
868294
868295
868296
868297
868298
868299
868300
868301
868302
868303
868304
868305
868306
868307
868308

XOMyT BEHTUNALMOHHBIN 100MM M10
XOMYT BEHTUAALMOHHBIN 125MM M8
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 125MM M10
XOMyT BEHTUNALWMOHHBI 140MM M8
XOoMyT BEHTUNALMOHHBIA 140MM M10
XOMYT BEHTUAALMOHHBIN 150MM M8
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 150MM M10
XOMYT BEHTUNSILMOHHBIN 160MM M8
XOMyT BEHTUNALMOHHBIN 160MM M10
XOMyT BEHTUAALMOHHBIN 180MM M8
XOMYT BEHTUASALMOHHBIN 180MM M10
XOMYT BEHTUASILMOHHBIA 200MM M8
XOMYT BEHTUNSILMOHHBIA 200MM M10
XOMyT BEHTUNALMOHHBIN 225MM M8
XOMYT BEHTUAALMOHHBIN 225MM M10
XOMYT BEHTUASILIMOHHBIN 250MM M8
XOMYT BEHTUISILMOHHBIN 250MM M10
XOMyT BEHTUNSLMOHHBIN 280MM M8
XOMyT BEHTUNALMOHHBIN 280MM M10
XOMYT BEHTUASLMOHHBIN 315MM M8
XOMYT BEHTUASILMOHHBIN 315MM M10
XOMyT BEHTUISILMOHHBIN 355MM M8
XOMyT BEHTUNALMOHHBIN 355MM M10
XOMYT BEHTUASLMOHHbIN 400MM M10
XOMyT BEHTUASILMOHHBIN 400MM M8
XOMyT BEHTUNISILMOHHBIN 450MM M10
XOMYT BEHTUAALMOHHbIN 500MM M10
XOMyT BEHTUASLMOHHbIN 560MM M10
XOMyT BEHTUASILMOHHBIN 600MM M10
XOMyT BEHTUSILUMOHHBIN 630MM M10
XOMyT BEHTUAALMOHHBIN 710MM M10
XOMYT BEHTUNALMOHHBIN 800MM M10
XOMyT BEHTUASILMOHHBI 900MM M10
XOoMyT BEHTUNSALMOHHBIM 1000MM M10
XoMyT BEHTUNAUMOHHBIA 1120MMm M10
XOMYT BEHTUAALMOHHBIN 1250Mm M10

XOMYT BEHTUNALMOHHBIA 1400MM M10

0,10
0,12
0,14
0,13
0,14
0,16
0,16
0,17
0,18
0,19
0,19
0,19
0,20
0,24
0,20
0,20
0,23
0,25
0,26
0,27
0,32
0,33
0,35
0,39
0,39
0,45
0,48
0,91
0,98
1,01
1,13
1,27
1,44
1,59
1,73
1,90
2,05


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/tip_khomuta-is-7c13424f-0c34-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

Xcrr

ApTVKyn B ncn. @

Kopg ons 3akasa @

XOMYT CIMPUHKIEPHBIV

MPVMEHEHWE:

N/

2

www.ostec.ru

= KpenneHre CrpnHKNepHbIX TPYOonpoBoaoB

XAPAKTEPNCTUNKN:

= Cranb - 08c.

= [1OKPbITVE: BNEKTOOXUMUHECKOE (raslbBaHNYECKOE)

OLHKOBaHVe, TepMoanddy3snsa

MPENMYLLIECTBA:

= [IpocTast coopka xomyTa Mpr MOHTaXKe TPYOonpPOBOAOB

*  [Lnpokui Bblitoop pasmepos oT 1/2" 0o 10" 1 LMPOKON

00NaCTbIO MPUMEHEHNA

= Jlerkas perynmpoBka 61arofopst KOHCTRYKLMK coopa

XoMyTa

HavmeHoBaHue

Macca, Kr/wTt

XCIMr-25-29xM10-0L
XCIMr-32-37xM10-L
XCIr-40-46xM10-3L,
XCTr-47-53xM10-3L,
XCMr58-62xM10-0L
XCIMr-75-80xM10-0L}
XCII-75-80xM12-3L
XCTr-87-93xM10-3L
XCMr-87-93xM12-3L]
XCIM=105-115xM10-L}
XCIr-105-115xM12-3L]
XCT-132-137xM10-3L}
XCMr-132-137xM12-0L
XCIM=155-162xM10-0L}
XCM=155-162xM12-L]
XCTr-210-220xM10-3L}
XCMr-210-220xM12-3L
XCIM=226-274xM10-8L
XCT-226-274xM12-0L

868312
868314
868316
868318
868320
868321
868322
868323
868324
868325
868326
868327
868328
868329
868330
868331
868332
868333
868334

XOMYT CMPUHKIEPHBIN C rainkon 3/4" (25-29mm) M10
XOMYT CNpUHKNEPHbI € rankon 1" (32-37mm) M10
XOMYT CnpuHKEPHbI ¢ rarkoin 1,25" (40-46mm) M10
XOMyT CrpuHKNepHbi ¢ rankon 1,5" (47-53mm) M10
XOMyT CNPUHKNEPHBIN C rakon 2" (58-62mm) M10
XOMYT CNpUHKNEPHBIV C rankoin 2,5" (75-80mm) M10
XOMYT CpUHKNEPHbI C rankoi 2,5" (75-80mMm) M12
XOMYT CrpuHKNEpPHbI ¢ rarkon 3" (87-93mm) M10
XOMyT CNPUHKNEPHBIN C raitkon 3" (87-93mm) M12
XOMyT CNPUHKNEPHBIN C rankon 4" (105-115mm) M10
XOMYT CpUHKNEPHbI ¢ rarkon 4" (105-115mm) M12

XOMYT CrpUHKNEPHbI ¢ rarkon 5" (132-137mm) M12

(
(
XOMYT CrpuHKNEPHbI ¢ rarkon 5" (132-137mm) M10
(
(
XOMYT CpUHKNEPHbI C rarkon 6" (155-162mm) M12

)

)

)
XOMyT CrPUHKNEPHBIN C rainkon 6" (155-162mm) M10
)
XOMyT CPUHKNEPHBIN C rainkon 8" (210-220mv) M10
XOoMyT CcrpuHKNepHbI ¢ ravikon 8" (210-220mm) M12
XOoMyT CcrpuHKNEpHbI ¢ rarikon 10" (226-274mm) M10

XOMyT CrnpuHKNEpHbI ¢ rarkon 10" (226-274mm) M12

0,051
0,052
0,057
0,058
0,063
0,102
0,103
0,112
0,113
0,131
0,133
0,150
0,152
0,174
0,177
0,219
0,221
0,380
0,410


https://lotki.ru/catalog/inzhenernye-resheniya/krepleniya-inzhenernykh-setey/filter/tip_izdeliya-is-858d3fc2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/tip_khomuta-is-311889b1-0c3d-11ee-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

CUCTEMA KPENEXA

BVIHTBI

BuHT ¢ nonyumnnngpuyeckon ronoskom DIN 7985

=
|
12
D

ApTuKyn B ncn. @ Kop pnsa 3akasa @ Kop ons 3akasa ° Paswmep (D x L) Knacc npoyHocTn YnakoBka, T Macca, Kr/wt
BM-6x10.48-DIN-OL 066109 566109 M6x10 4.8 500 0,005
BM-6x12.48-DIN-3L| 066129 566129 MBx12 4.8 500 0,005
BM-6x16.48-DIN-3L{ 066169 566169 M6x16 4.8 500 0,005
BM-6x20.48-DIN-OL| 066269 566269 M6x20 4.8 500 0,007
BM-6x25.48-DIN-OL| 066025 566025 M6x25 4.8 500 0,010
BM-6x30.48-DIN-3L} 066063 566063 M6x30 4.8 500 0,044
BM-6x60.48-DIN-3L} 066660 566660 M6x60 4.8 100 0,008
BM-8x16.58-DIN-GL| 066858 566858 M8x16 4.8 500 0,013
BM-8x20.48-DIN-OL 066829 566829 M8x20 4.8 500 0,012
BM-8x25.48-DIN-GL| 066082 566082 M8x25 4.8 500 0,016
BM-8x60.48-DIN-3L} 066086 566086 M8x60 4.8 100 0,027

BUVHT C UMANHOPUYECKON roNOBKOWM 1 LWEeCTUrpaHHbIiM yrnybneHnem nopg kntod DIN 912

[ = R
L ‘

Paamep nopg kntoy

ApTuKyn B ncn. @ Kopg pnsa 3akasa @ Kop ansa 3akasa o LOnvHa (L), mm Pa3mep (D) Knacc npouHoct  Macca, Kr/wT

(S), mm
BBLL-6x12.88-DIN-OL, 866012 566012 12 M6 5 8.8 0,005
BBLL-6x16.88-DIN-OL| 866610 566610 16 M6 5 8.8 0,006
BBLLI-6x20.88-DIN-OL, 866620 566620 20 M6 5 8.8 0,007
BBLLI-6x25.88-DIN-OL| 866625 566625 25 M6 5 8.8 0,008
BBLL-6x30.88-DIN-3L, 866630 566630 30 M6 5 8.8 0,008
BBLL-8x12.88-DIN-GL, 866810 566810 12 M8 6 8.8 0,011
BBLLI-8x16.88-DIN-3L| 866816 566816 16 M8 6 8.8 0,012
BBLL-8x20.88-DIN-3L 866820 566820 20 M8 6 8.8 0,013
BBLL-8x25.88-DIN-OL, 866825 566825 25 M8 6 8.8 0,016
BBLL-8x30.88-DIN-3L, 866830 566830 30 M8 6 8.8 0,017
BBLL-8x35.88-DIN-3L 866835 566835 35 M8 6 8.8 0,019
BBLLI-10x20.88-DIN-3L 866120 566120 20 M10 8 8.8 0,023
BBLLI-10x25.88-DIN-3L 866105 566105 25 M10 8 8.8 0,025
BBLLI-10x30.88-DIN-3L 866130 566130 30 M10 8 8.8 0,028
BBLLI-10x35.88-DIN-3L 866101 566101 35 M10 8 8.8 0,030
BBLL-10x40.88-DIN-OL{ 866104 566104 40 M10 8 8.8 0,033
BBLL-12x40.88-DIN-OL{ 866124 566124 40 M12 10 8.8 0,047
BBLL-12x50.88-DIN-3L 866125 566125 50 M12 10 8.8 0,055
BBLLI-12x60.88-DIN-3L 866126 566126 60 M12 10 8.8 0,063
BBLLI-12x70.88-DIN-3L 866127 566127 70 M12 10 8.8 0,071

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHWE o Tepmoamthdy3MOHHOE LIHKOBaHNE


https://lotki.ru/catalog/62592/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b97b-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/64798/?sphrase_id=475987
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b97b-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

5,3
P 1 o,
] } a
| " _r
ApTUKyn B ncn. @ Kop ansa 3akasa @ Kop nns 3akasa ° Paawmep (D x L) Knacc npo4yHocTn Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt
BM-6x16.58-DIN-OL, 060431 560431 M6x16 5.8 100 0,005
BM-6x20.58-DIN-3L 060432 560432 M6x20 5.8 100 0,006
BM-6x25.58-DIN-OL 060433 560433 M6x25 5.8 100 0,007
BM-6x30.58-DIN-OL 060434 560434 M6x30 5.8 100 0,007
BM-6x35.58-DIN-OL| 060435 560435 M6x35 5.8 100 0,008
BM-6x40.58-DIN-GL| 060436 560436 M6x40 5.8 100 0,009
BM-8x16.58-DIN-OL 060447 560447 M8x16 5.8 100 0,011
BM-8%20.58-DIN-GL| 060460 565820 M8x20 5.8 100 0,012
BM-8x20.88-DIN-3L 068390 568390 M8x20 8.8 100 0,012
BM-8x25.58-DIN-3L 060462 560462 M8x25 5.8 100 0,013
BM-8x25.88-DIN-3L 068391 568391 M8x25 8.8 100 0,014
BM-8x30.58-DIN-3L| 060463 560463 M8x30 5.8 100 0,015
BM-8x35.568-DIN-OL| 065839 565839 M8x35 5.8 100 0,017
BM-8x35.88-DIN-OL| 068392 568392 M8x35 8.8 100 0,017
BM-8x40.58-DIN-3L 065809 565809 M8x40 5.8 100 0,019
BM-8x45.58-DIN-3L 065859 565859 M8x45 5.8 100 0,020
BM-8x50.58-DIN-3L 060467 560467 M8x50 5.8 100 0,021
BM-8x55.58-DIN-3L 065559 5656559 M8x55 5.8 100 0,023
BM-10x20.58-DIN-3L, 060491 560491 M10x20 5.8 50 0,022
BM-10x20.88-DIN-OL{ 068393 568393 M10x20 8.8 100 0,022
BM-10x25.58-DIN-OL{ 060493 560493 M10x25 5.8 50 0,023
BM-10x25.88-DIN-OL| 068394 568394 M10x25 8.8 100 0,025
BM-10x30.58-DIN-3L 060494 560494 M10x30 5.8 50 0,026
BM-10x35.58-DIN-OL{ 060495 560495 M10x35 5.8 50 0,029
BM-10x35.88-DIN-GL| 068395 568395 M10x35 8.8 100 0,029
BM-10x40.58-DIN-OL{ 060496 560496 M10x40 5.8 50 0,031
BM-10x45.58-DIN-OL| 065109 565109 M10x45 5.8 50 0,034
BM-10x50.58-DIN-GL| 060498 560498 M10x50 5.8 50 0,036
BM-10x55.58-DIN-OL 065055 565065 M10x55 5.8 50 0,042
BM-10x70.88-DIN-OL, 068396 568396 M10x70 8.8 100 0,044
BM-12x25.58-DIN-GL| 065112 565112 M12x25 5.8 50 0,034
BM-12x30.58-DIN-OL 060412 560412 M12x30 5.8 50 0,038
BM-12x30.88-DIN-OL{ 068397 568397 M12x30 8.8 100 0,039
BM-12x35.58-DIN-BL 060416 560416 M12x35 5.8 50 0,087
BM-12x40.58-DIN-OL{ 060414 560414 M12x40 5.8 50 0,045
BM-12x45.58-DIN-OL| 060415 560415 M12x45 5.8 50 0,049
BM-12x45.88-DIN-OL| 068398 568398 M12x45 8.8 100 0,047
BM-12x50.58-DIN-3L 065129 565129 M12x50 5.8 50 0,059
BM-16x35.88-DIN-OL| 068399 568399 M16x35 8.8 100 0,051

N\
’



https://lotki.ru/catalog/64327/?sphrase_id=475988
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-6b6415a2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-6b6415a2-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@ OsTEC CucTtema Kpenexxa

ApTukyn B ncn. @ Kop gnsa 3akasa @ Kop ansa sakasa o Pa3awep (D) Knacc npoyHoctu YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
'M-6.8-DIN-3L 067069 567069 M6 8 500 0,002
M-8.8-DIN-GL, 067089 567089 M8 8 500 0,001
M-10.8-DIN-OL 067109 567109 M10 8 200 0,010
'M-12.8-DIN-3L 067129 567129 M12 8 200 0,015
"M-16-8-DIN-GL 060516 560516 M16 8 500 0,031
"M-20-8-DIN-GL 060520 560520 M20 8 500 0,055

laka co cTonopHbiM BypTKoM camocTtonopswasnca DIN 6923

ApTuKyn B ncn. @ Kog pnsa 3akasa @ Kop ans 3akasa o Pa3awep (D) Knacc npoyHoctu Ynakoska, LWt Macca, Kr/wTt
MCB-6.8-DIN-3L 067609 567609 M6 8 500 0,003
'MCBE-8.8-DIN-GL{ 067809 567809 M8 8 250 0,007
MVCB-10.8-DIN-OL, 060610 567009 M10 8 100 0,011
MCB-12.8-DIN-OL 060612 560612 M12 8 100 0,005

lanka camokoHTpswascsa DIN 985

ApTuKyn B ncn. @ Kop ans 3aKasa@ Pa3mep (D) Knacc npoyHocTu YnakoBka, LT Macca, kr/wTt
MCK-6.8-DIN-3L| 067669 M6 8 200 0,002
MCK-8.8-DIN-BL} 067889 M8 8 100 0,005
MMCK-10.8-DIN-GL{ 067119 M10 8 100 0,012

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHWE ° Tepmoavddy3roHHOE LIHKOBaHE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/63167/?sphrase_id=475989
https://lotki.ru/catalog/61101/?sphrase_id=475990
https://lotki.ru/catalog/64182/?sphrase_id=475991
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b980-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b980-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

ApTuKyn B ncn. @ Kop, ons 3akasa @ Kop, ons 3akasa ° Paamep (D) Knacc npo4HocTun YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt
CM-6.6-DIN-OL 069069 569069 M6 6 100 0,001
CM-8.6-DIN-3L{ 069089 569089 M8 6 100 0,020
CM-10.6-DIN-3L, 069109 569109 M10 6 50 0,040
CM-12.6-DIN-0L{ 069129 569129 M12 6 50 0,060
[CM-16.6-DIN-3L, 068381 568381 M16 6 50 0,147

lanka KaHanbHas
HI 117
35

ApTVKyn B ncn. @

Kop ons 3akasa @

Kog onsa 3akasa ° Paamep (D x L)

Beicota (H), Mmm

Ynakoska, Wt

Macca, Kr/wTt

rK-M6-6,0-3L]
K-M8-6,0-3L
MK-M10-8,0-3L
MK-M12-10,0-3L}

063907
053909
063913
063914

553907 M6
5563909 M8
563913 M10
5563914 M12

6,0
6,0
8,0
10,0

200
100
100

50

0,020
0,026
0,032
0,038

N/



https://lotki.ru/catalog/63768/?sphrase_id=475993
https://lotki.ru/catalog/56153/?sphrase_id=475992
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b980-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b980-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@DETEE CucTtema Kpenexxa

LLAVIBbI

Lan6a c yskumu nonamu DIN 125

) &

ApTukyn B ucn. Kop onsa 3akasa  Kop ans 3akasa  [uameTp pe3bbbl

o TonwwHa (S), D, D1, YnakoBka, Macca,
@ @ ° KpenexHon MM MM MM wT K/t
netanm
LLIM-6-DIN-3L 068069 568069 M6 1,6 6,4 12 1000 0,001
LLIM-8-DIN-OL{ 068089 568089 M8 1,6 8,4 16 1000 0,002
LLIM-10-DIN-BLL 068109 568109 M10 20 10,6 20 500 0,004
LLIM-12-DIN-3L}, 060712 560712 M12 2,5 13,0 24 500 0,006

LLlan6a ycuneHHas (c wupoknmm nonsmm) DIN 9021

ApTuKyn B ncn. Kop ons 3akasa Kop gnsi 3akasa  [Ouametp pe3?6bl Tonuwwka (S), D, D1, YnakoBka, Macca,
@ @ o KpenexHon MM MM MM wT Kr/wT
petann
LLIMY-6-DIN-3L, 068609 568609 M6 16 6,4 18 1000 0,003
LLIMY-8-DIN-3L, 068809 568809 M8 2,0 84 24 500 0,005
L1y40-8-3,0-0L 868402 568402 M8 3,0 8.4 40 500 0,026
LLIMY-10-DIN-3L, 060810 560810 M10 2,5 10,5 30 500 0,012
LLIY40-10-3,0-34, 868403 568403 M10 3,0 105 40 500 0,025
LLIMY-12-DIN-3L}, 060812 560812 M12 3,0 13,0 37 500 0,022
LLIMY-16-DIN-3L, 060816 560816 M16 3,0 17,0 50 500 0,041
LLlan6a-rposep DIN 127
S
! J \\ a
.y ) )
I
ApTukyn B ncn. Kop pnsa 3akaza Kop gnsa 3akaza [uametp peSIj;ﬁbl Tonuura (S), D, D1, Ynakoska, Macca,
@ @ o KpenexHon MM MM MM wT Kr/wT
petanu
LLIMT=6-DIN-OL 068669 568669 M6 16 6,5 1,8 1000 0,001
LLIMI=8-DIN-3L4 068889 568889 M8 2,0 85 14,8 500 0,002
LLIM-10-DIN-BL 068119 568119 M10 2,2 10,7 18,1 500 0,003
LLIMT=12-DIN-3L 068219 568219 M12 2[5 12,7 21,1 200 0,004

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHWE o Tepmoamthdy3MOHHOE LIHKOBaHNE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/63162/?sphrase_id=475994
https://lotki.ru/catalog/64159/?sphrase_id=475995
https://lotki.ru/catalog/61147/?sphrase_id=475996
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b985-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b985-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

N/

www.ostec.ru

LM TBKIN, AHKEPD

LLinnnbka pesbbosas DIN 975

L D

ApTukyn 8 von. Kop pna sakasa  Kop ans sakasa Paamep (D x L) Onuna (L), Knacc npoyHocTtu YnakoBka, Macca,
@ @ ° M wr Kr/wT
LLM-6x2000.46-DIN-3L, 064629 564629 M6x2000 2 4.6 50 0,354
LLIM-6x1000.46-DIN-GL 064619 564619 M6x1000 1 4.6 100 0,168
LLIM-8x1000.46-DIN-OL 064819 564819 M8x1000 1 4.6 50 0,310
LLIM-8x1000.68-DIN-GL 064081 564081 M8x1000 1 6.8 5 0,290
LLIM-8x1000.68-DIN-3L, 064081 564081 M8x1000 1 6.8 30 0,290
LLIM-8x2000.46-DIN-GL| 064829 564829 M8x2000 2 4.6 25 0,620
LLIM-8x2000.68-DIN-OL 064082 564082 M8x2000 2 6.8 25 0,580
LLIM-8x3000.68-DIN-GL| 068382 568382 M8x3000 3 6.8 5 0,930
LM-10x1000.46-DIN-3L| 064119 564119 M10x1000 1 4.6 30 0,475
LLIM-10x1000.68-DIN-OL{ 064101 564101 M10x1000 1 6.8 30 0,480
LLIM-10x2000.46-DIN-OL| 064109 564109 M10x2000 2 4.6 20 0,950
LLIM-10x2000.68-DIN-GL| 064102 564102 M10x2000 2 6.8 20 0,960
LJM-12x1000.68-DIN-GL| 064121 564121 M12x1000 1 6.8 30 0,700
LLIM-12x2000.46-DIN-OL| 064129 564129 M12x2000 2 4.6 20 1,370
LLIM-12x2000.68-DIN-OL| 064122 564122 M12x2000 2 6.8 20 1,400
LLIM-16x1000.68-DIN-OL| 068385 568385 M16x1000 1 6.8 5 1,330
LLM-16x2000.68-DIN-GL| 068386 568386 M16x2000 2 6.8 5 2,660
LLIM-16x3000.68-DIN-GL| 068387 568387 M16x3000 3 6.8 5 3,931
LLIM-20x1000.68-DIN-3L 068388 568388 M20x1000 1 6.8 5 1,920
LLIM-20x2000.68-DIN-OL 068389 568389 M20x2000 2 6.8 5 3,840

AHKep 3abVBHOW CTanbHOM
L

- 7Eﬁ, - .

Harpyska Ha

ApTUKYS Kop Ans sakasa OnuHa (L) Auanverp [ny6uria MowerT BbipblBaHWe  YnakoBKa Macca
Pasmvep - > ceepna (d), GypeHus, 3aTHKKNY, @ GeToHa T ! KO/LT ’
B nen. @ (ou] 0 MM MM Hwm Al
B20, kH
A3M-6x25-3L, 063629 563629 M6 25 8 28 4 3,0 100 0,007
A3M-8x30-3L, 063839 563839 M8 30 10 33 8 4,6 100 0,013
A3M-10x40-3L, 063109 563109 M10 40 12 50 30 71 50 0,023
A3M-12x50-3L 063129 563129 M12 50 16 60 50 9,9 50 0,045


https://lotki.ru/catalog/64793/?sphrase_id=475997
https://lotki.ru/catalog/63961/?sphrase_id=475998
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b983-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b983-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

@DETEE CucTtema Kpenexxa

/ LUFTNTTBKI, AHKEPDI

AHKep pa3pes3HOon NnaTyHHbIN

o —Eﬁf

OunameTp Mmy6uHa MomeHT Harpy3ska Ha

ApTVKyn Kopansisakasa  Paswep — Awma(l), ceepna (d),  GypeHus, 3aTsOKKN,  BbIpbIBaHMeE A5 YnaKoska, Macca,

MM MM MM Hwm 6eTtoHa B20, kH wr KK/

A3M-6x30-J1 063069 M6 30 8 28 4 0,65 100 0,007

A3M-8x30-J1 063089 M8 30 10 33 8 1.1 100 0,013

A3M-10x40-11 060110 M10 40 12 43 15 1,6 50 0,007

AHKEpPHBbIN 60NT KIMHOBOM
L
o
ApTUKYN Kog ans sakasa Onametp Onametp Tmy6uHa MomeHT Max Harpyskana  Harpyska
Pasmep LOnuHa Deabbbl  CBEPRA  GypeHMs, SATSKKM, TONLMHaA ) BblpblBaHME Ha cpes ans Ynakoska, Macca,
B UCH. @ @ ° L), Mm @, vm  (d), Mm M npukpenasiemMon ans 6etoHa 6etoHa B20, wT Kr/wT
neranun, Mm B20, kH KH

ABK-6x40-0L 062649 6562649 M6x40 40 6 6 35 10 10 4,2 4 100 0,010
ABK-6x60-3L 062669 562669 M6x60 60 6 6 50 8 20 4,2 4 100 0,012
ABK-6x65-0L 062661 562661 M6Ex65 65 6 6 50 8 20 4,2 4 100 0,013
ABK-8x80-3L| 062309 562309 M8x80 80 8 8 60 8 25 6,0 7,3 50 0,030
ABK-8x95-CL 062891 562891 M8x95 95 8 8 70 15 30 6,0 7,3 50 0,036
ABK-8x1056-CLf 062319 562319 M8x105 105 8 8 80 15 30 6,0 7,3 40 0,048
ABK-8x120-CL) 062811 562811 M8x120 120 8 8 80 15 50 6,0 7,3 40 0,055
ABK-8x150-CLf 062859 562859 M8x150 150 8 8 120 15 40 6,0 7.3 40 0,052
ABK-10x65-CL) 062169 562169 M10x65 65 10 10 60 45 10 10,7 11,6 30 0,045
ABK-10x80-OLI 062189 562189 M10x80 80 10 10 60 45 25 10,7 11,6 30 0,058
ABK-10x95-CLL 062199 562199 M10x95 95 10 10 80 45 25 10,7 11,6 40 0,060
ABK-10x120-3L] 062102 562102 M10x120 120 10 10 80 30 50 10,7 11,6 40 0,077

@ ONEKTPOXUMNHECKOE (rafibBaHNHECKOE) OLMHKOBaHWE ° Tepmoamthdy3MOHHOE LIHKOBaHNE


https://lotki.ru/
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b983-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/
https://lotki.ru/catalog/64796/?sphrase_id=475999
https://lotki.ru/catalog/62849/?sphrase_id=475998
https://lotki.ru/catalog/krepezh/filter/tip_izdeliya-is-7160b983-fbaa-11ed-a008-ac1f6bd9b8b6/apply/

N/

/ LUFTNJTBKIA, AHKEPDI

AHKepPHbI 60NT C rankomn

ApTUKyn Kop anst sakasa Onuma Ouametp [Ouametp MMy6uHa MomeHT Max TonumHa ';igzg: |:ea Hi;pe?:ﬁ:a Vnakoska, Macca,
B MCH. @ @ o Pasmep L), mm ?ae)at;f: ?g)e?:; 6yp$’\|: v, 3an|:;KM’ ng:_r'(a?_angem;” onst 6etoHa  6etoHa B20, T K/t
! ’ ! B20, kH KkH

ABM-8x85-3L, 060268 - M6x85 85 M6 8 50 8 33 1.4 2,5 60 0,030
ABM-8x100-CL| 062061 = M6x100 100 M6 8 50 8 48 1,4 2 100 0,036
ABM-8x120-0L] 062062 - M6x120 120 M6 8 50 8 68 1,4 2,56 100 0,043
ABM-10x97-OL, 062889 6562889 M8x97 97 M8 10 60 25 33 2,1 4,5 60 0,031
ABM-10x125-0L 060282 6562829 MB8x125 125 M8 10 60 25 61 2,1 4,5 30 0,038
ABM-10x160-0L 062081 562081 MB8x150 150 M8 10 60 25 86 2,1 4,5 50 0,084
ABM-12x99-OL| 062099 562099 M10x99 99 M10 12 70 40 22 2,8 7.3 25 0,083
ABM-12x129-GL 062109 562109 M10x129 129 M10 12 70 40 52 2,8 7,3 30 0,103
ABM-12x150-8L] 060251 562159 M10x150 150 M10 12 70 40 72 2,8 7,3 20 0,116
ABM-16x111-3L, 062011 562011 M12x111 111 M12 16 80 50 23 4,2 8,8 20 0,162



@DETEE

[Ons 3ameToK



https://lotki.ru/

YKASATEJTb APTNKYNOB
ApTukyn* CrpaHuua Kartanora ApTUKyn* CtpaHuua katanora ApTukyn* CrpaHuua Karanora

ABK 56 KC-41x41 23 YKK 37
ABM 57 KCO-41-x21 22 yC 28
A3M 55 KCO-41x41 23 ¥X 30
BEM 51 on 33 YLLI45 38
BBLL 50 Oor4s 32 XB 48
BM 50 OnKn 35 XN 45
BCMNC 32 onv 34 XHO 43
K-M 53 OrnH 42 XC 46
™MB 27 OMHr 42 xcnr 49
™Mb 52 onn 34 XT 47
™MCB 52 OrcK 4 wr 38
MCK 52 nm 35 LM 54
rcm 53 CKM 31 Lmr 54
3KMB 39 cn 15 LMy 54
KMB 36 cng 15 Lnc 37
KC-41x21 22 CTP 36

* Yactb apTukyna ans yaobcrsa nowcka

N/

2



www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Cankr-lNerepbypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocn6upck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTtepunHbypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

CkayaTb apyrue
katanorn OSTEC

PoctoB-Ha-[loHy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHosipck
+7(923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 211-53-31
samara@ostec.ru

UpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

DKCNOPTHbINA oTAEN
+7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

l'op Bbinycka 2024


https://lotki.ru/

